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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
1 | DEL FERRO DA VIAGGIO

h—/-.

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale di istruzioni é
stato redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

A ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per I'intera
durata di vita dell’apparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I’'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
ISTRUZIONI PER LUSO pag. 1
AVVERTENZE SULLA SICUREZZA pag. 2
LEGENDA SIMBOLI pag. 4
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI pag. 4
PREPARATIVI pag. 5
UTILIZZO pag. 5
* Primo utilizzo pag. 5
* Riempimento del serbatoio pag. 5
* Selezione della temperatura pag. 5
* Stiratura a secco pag. 5
* Stiratura a vapore pag. 6
DOPO LA STIRATURA pag. 6
e Svuotamento pag. 6
MANUTENZIONE pag. 6
e Pulizia pag. 6
PROBLEMI E SOLUZIONI pag. 6
SMALTIMENTO pag. 7
ASSISTENZA E GARANZIA pag. 8
Guida illustrativa Il
Dati tecnici 1]
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione, controllare
I'integrita della fornitura in base al disegno e I'’eventuale presenza di
danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.
Il materiale della confezione non € un giocattolo per bambini! Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di
soffocamento!
Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici
della tensione di rete riportati sui dati tecnici (5) di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici di
identificazione (5) si trovano sull’apparecchio (e sul caricabatterie
se presente).
Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo
scopo per cui é stato progettato, ovvero come ferro a vapore per
uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo e considerato non conforme e
pertanto pericoloso.
Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore
a 8 anni, da persone con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte
o da persone inesperte solo se preventivamente istruite sull’utilizzo
in sicurezza e solo se informati dei pericoli legati al prodotto stesso
0 se sorvegliati da una persona responsabile della loro sicurezza.
| bambini non possono giocare con I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione dell’apparecchio non puo essere fatta da bambini
senza la supervisione di un adulto. Tenere I'apparecchio e il cavo
di alimentazione lontano dalla portata di minori di 8 anni quando
I'apparecchio é acceso o in fase di raffreddamento.
NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o
® nudi.
® NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per
staccare la spina dalla presa di corrente.
® NON esporre I'apparecchio all'umidita o all’influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole).
Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.
In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
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spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi

solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

o |l ferro deve essere utilizzato e rimanere su una superficie stabile.
Quando il ferro e riposto sul suo appoggiaferro, assicurarsi che la
superficie di appoggio sia stabile. Il ferro non deve essere usato se
e caduto, se ci sono segni visibili di danneggiamento o se vi sono
perdite di acqua.

o Seil cavo di alimentazione € danneggiato, esso deve essere sostituito
da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire
ogni rischio.

o La sicurezza elettrica di questo apparecchio e assicurata soltanto
quando lo stesso e correttamente collegato ad un efficace impianto di
messa a terra come previsto dalle vigenti norme di sicurezza elettrica.
E’ necessario verificare questo fondamentale requisito di sicurezza
e in caso di dubbio richiedere un controllo accurato dell’impianto da
parte di un tecnico competente.

o La sicurezza elettrica di questo apparecchio € assicurata soltanto
quando lo stesso e correttamente collegato ad un efficace impianto di
messa a terra come previsto dalle vigenti norme di sicurezza elettrica.
E’ necessario verificare questo fondamentale requisito di sicurezza
e in caso di dubbio richiedere un controllo accurato dell’impianto da
parte di un tecnico competente.

® NON immergere mai il ferro, il cavo e la spina in alcun liquido.
NON lasciare il ferro caldo a contatto con tessuti e superfici
facilmente infiammabili.

NON lasciare il ferro senza sorveglianza quando é collegato
all’alimentazione.

NON erogare vapore quando il ferro € appoggiato sull’apposito
tappetino.

ATTENZIONE! Superficie calda.

>0 00

NON utilizzare additivi chimici, sostanze profumate o
decalcificanti.
* Questoapparecchionone costruito peressere utilizzato regolarmente.
* Prima di inserire la spina nella presa di corrente verificare che la

tensione selezionata sul selettore posto sotto il tallone del ferro
3
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sia conforme a quella della rete locale. Per modificare la tensione
azionare il selettore con un piccolo cacciavite o altro oggetto simile.

INDICAZIONI IMPORTANTI

Lapparecchio e predisposto per funzionare con acqua del rubinetto,
tuttavia se 'acqua della regione dove abitate € molto calcarea, mescolate
I'acqua del rubinetto (50%) ad acqua distillata e/o demineralizzata (50%);
in alcune zone vicine al mare, la concentrazione di sale nell’acqua & molto
elevata: in questi casi & necessario utilizzare “acqua demineralizzata per
ferri da stiro” che si trova in commercio. In caso di dubbio utilizzate solo
acqua demineralizzata per ferri da stiro.

Non introdurre diluenti chimici, liquidi profumati o sostanze decalcificanti:
'uso di tali sostanze pu6 danneggiare il prodotto. Non utilizzare I'acqua
degli essiccatoi, 'acqua dei condizionatori e 'acqua piovana.

Il serbatoio pu6 contenere gia dell’acqua in quanto ogni prodotto viene
collaudato prima di essere messo in commercio.

Per la prima stiratura e consigliabile porre un panno tra il ferro ed il
tessuto da stirare.

Prima di iniziare la stiratura si consiglia di indirizzare un getto di vapore
in aria per permettere la fuoriuscita della condensa residua.

LEGENDA SIMBOLI

& AVVERTENZA ® DIVIETO

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Consultare il disegno illustrativo presente all'inizio di questo libretto di istruzioni per
verificare la dotazione del vostro apparecchio. Tutte le figure si trovano sulle pagine di
copertina di queste istruzioni per l'uso.

ATTENZIONE! Gii accessori e le caratteristiche variano a seconda
dei modelli. Identificare il proprio facendo riferimento ai disegni
illustrativi presenti all’inizio del libretto di istruzioni e a quanto riportato
sulla confezione di vendita.

Dati tecnici

Selettore temperatura
Piastra antiaderente
Selettore vapore

1. Tasto supervapore

2. Tappo del serbatoio

3. Tasto ripiegamento manico
4. Selettore tensione

© N o O
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PREPARATIVI

Suddividere la biancheria da stirare secondo i simboli internazionali riportati sull’etichetta
applicata ai capi o, in mancanza, per tipo di tessuto.

Iniziare a stirare i capi che richiedono la temperatura piu bassa per ridurre i tempi di attesa (il
ferro impiega meno tempo a riscaldarsi che a raffreddarsi) ed eliminare il rischio di bruciare
i tessuti.

5 sintetico, acrilico, nylon, poliestere: basse temperature;
a lana, seta: medie temperature;

E cotone, lino: alte temperature;

E tessuto da non stirare.

UTILIZZO

PRIMO UTILIZZO

Portare il manico in posizione verticale fino a sentire il click [Fig. A]. Al primo utilizzo del ferro
da stiro & possibile vedere una leggera esalazione di fumo o sentire qualche rumore dovuto
alla dilatazione delle plastiche. Questo € del tutto normale e cessa dopo breve tempo.

per eliminare dal dispositivo di vaporizzazione eventuali impurita.

Q Avvertenza: effettuare le prime passate di stiratura su un panno comune

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO

*  Verificare che la spina sia disinserita dalla presa di corrente.

e Aprireil tappo del serbatoio posto sul manico (2).

e Riempire il serbatoio [Fig. B] con acqua di rubinetto e chiudere il tappo (2).

SELEZIONE DELLA TEMPERATURA

e Mettere il ferro in posizione verticale ed inserire la spina nella presa di corrente.

* Posizionare il selettore temperatura (6) [Fig. C] secondo la simbologia internazionale
riportata sull’etichetta applicata ai capi. Attendere alcuni minuti prima di iniziare a
stirare.

una temperatura inferiore, attendere alcuni minuti prima di ricominciare

2 Avvertenze:se dopo aver stirato ad alta temperatura portate il selettore ad
a stirare per dare tempo alla piastra di ridurre la temperatura.

STIRATURA A SECCO
Per stirare a secco non premere il tasto funzione supervapore (1).

Attenzione! Per i tessuti delicati si consiglia di inumidire il tessuto o di
mettere fra ferro e tessuto un panno umido.
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STIRATURA A VAPORE
*  Premere il tasto supervapore (1) [Fig. D] per ottenere il getto di vapore.
e Attendere alcuni secondi tra una pressione e la successiva.

DOPO LA STIRATURA

SVUOTAMENTO

e Disinserire la spina del ferro dalla presa di corrente.

e  Sganciare il tappo del serbatoio (2).

*  Svuotare il serbatoio capovolgendo il ferro e scuotendolo leggermente.
* Lasciare raffreddare completamente il ferro in posizione verticale.

MANUTENZIONE
PULIZIA

ATTENZIONE!

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia del ferro, assicurarsi
che la spina dell’apparecchio non sia collegata alla presa di corrente e
la piastra (7) sia completamente fredda.

Eventuali incrostazioni o residui di amido o appretto presenti sulla superficie della piastra,
possono essere tolte con un panno umido e con un detergente fluido non abrasivo.
Evitare di graffiare la piastra con pagliette od oggetti metallici.

Le parti plastiche possono essere pulite con un panno umido, e quindi ripassate con un
panno asciutto.

PROBLEMI E SOLUZIONI

In questo capitolo vengono riportati i problemi piu ricorrenti legati all’uso dell’apparecchio.
Se nonriuscite a risolvere i problemi con le informazioni seguenti, vi preghiamo di contattare
il Centro Assistenza Autorizzato.

Problema Possibile causa Soluzione

Controllare se la spina € correttamente
inserita o provate ad inserirla in un’altra

L.a piastra (7) Non vi & alimentazione di | P"®%

rimane fredda o corrente

non si riscalda. ' Verificare che il selettore temperatura
(6) non sia posizionato sulla
temperatura minima @ (Fig C).

Il vapore fuoriesce

solo in ridotta Non vi & acqua a Riempite il serbatoio (v. Cap.

guantita o non sufficienza nel serbatoio. RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO).

fuoriesce del tutto.
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Le impurita che
fuoriescono dai
fori del vapore

State utilizzando additivi
chimici, liquidi profumati o
sostanze decalcificanti.

Luso di tali sostanze danneggia il
prodotto: non aggiungere additivi
allacqua nel serbatoio.

State utilizzando acqua
distillata pura o0 acqua

Mescolate 'acqua del rubinetto (50%)
ad acqua distillata e/o demineralizzata

macchiano gli .
i ngﬁfn;tio gt addolcita. (50%).
State utilizzando Spruzzare 'amido sempre sul rovescio
dell’amido. del tessuto.
Temperatura della piastra
trop’po.bassa acausa Aumentare leggermente I'intervallo fra
dell’azionamento troppo : -
, frequente del tasto | getti di vapore.
Dalla piastra
(7) fuoriesce supervapore (1).
dell’acqua.
I‘I §elettore tempera_tura (6) Ruotare il selettore temperatura (6)
e impostata ad un livello . . .
sulla posizione massima Max (Fig. C).
troppo basso.
SMALTIMENTO
0% Limballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in
%U conformita alle norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso
deve essere smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti

I3

rivenditore dell’apparecchio.

nell’apparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale.
Per maggiori informazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al
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ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o l'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di
assistenza ai clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o
consultando il sito internet. Lapparecchio e coperto da garanzia del produttore.
Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per l'utilizzo, la
cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del
produttore.

IMETEC (ssvomers

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | TRAVEL IRON
1 | INSTRUCTIONS FOR USE

h—/-.

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you
will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn up in compliance
with the European Standard EN 62079.

A ATTENTION!
Instructions and warnings for a safe use

Before using this appliance, carefully read the instructions
and in particular the safety warnings, which must be
complied with. Keep this manual and illustrative guide with
the appliance for future consultation. Should you pass the
appliance on to another user, make sure to also include this
documentation.

Should certain parts of this booklet be difficult to understand or should doubts
arise, contact the company before using the product, at the address indicated
on the last page.

INDEX
INSTRUCTIONS FOR USE page 9
SAFETY WARNINGS page 10
SYMBOLS page 12
DESCRIPTION OF APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES page 12
PREPARATION page 13
USE page 13
* First use page 13
* Filling the reservoir page 13
* Selecting the temperature page 13
* Dry ironing page 13
e Steam ironing page 14
AFTER IRONING page 14
* Emptying process page 14
MAINTENANCE page 14
e Cleaning page 14
TROUBLESHOOTING page 14
DISPOSAL page 15
ASSISTANCE AND WARRANTY page 16

lllustrative guide -1l
Technical data 1]
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SAFETY WARNINGS

After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.
Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag
out of the reach of children - risk of suffocation!
Before connecting the appliance, please make sure that the
voltage data indicated on the identification technical data (5)
correspond to those of the mains voltage. The identification
technical data (5) are found on the appliance (and on the charger,
if present).
This appliance must be used solely for the purpose for which it
was designed, namely, as a steam iron for home use. Any other use
is considered not compliant and therefore dangerous.
This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved or if supervised
by a person responsible for their safety. Children shall not play
with the appliance. The appliance cannot be cleaned or serviced
by children without adult supervision. Keep the appliance and
power cord away from children under 8 when the appliance is on
or cooling down.
® DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or
barefoot.
® DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove
the plug from the socket.
® DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).
Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is
not in use.
If the appliance if faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Any repairs must only be carried out by an authorised
technical service centre.
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The iron must be used on a stable surface. When the iron is placed
on the iron rest, make sure the support is stable. The iron must not
be used if it has been dropped, if it is visibly damaged or if it leaks
water.
If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.
The electrical safety of this appliance is only guaranteed when it
is connected correctly to an effective earthing system as required
by applicable electrical safety standards. This important safety
requirement must be verified and, if in doubt, request a thorough
check of the system by a qualified technician.
The electrical safety of this appliance is only guaranteed when it
is connected correctly to an effective earthing system as required
by applicable electrical safety standards. This important safety
requirement must be verified and, if in doubt, request a thorough
check of the system by a qualified technician.

DO NOT immerse the iron, the power cord or the plug in any
kind of liquid.

DO NOT leave the hot iron in contact with easily flammable
fabric.

DO NOT leave the iron unattended when connected to the
power supply.

DO NOT dispense steam when the iron is resting on its mat.

ATTENTION! Hot surface.

DO NOT use chemical additives, scented substances or
descaling agents.
This appliance was not manufactured to be used regularly.
Before inserting the plug into the socket, make sure that the voltage
on the selector located under the heel corresponds to the voltage
of the local mains. To change the voltage, adjust the selector, using
a small screwdriver or a similar tool.

11
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IMPORTANT GUIDELINES

The appliance is designed to work with tap water; however, if the
water in your area is very hard, mix the tap water (50%) with distilled
and/or demineralised water (50%). Salt concentration in water in
certain seaside areas is very high:in such cases it is important to use
“demineralised water for irons” available on the market. If in doubt,
only demineralised water for steam irons must be used.

Do not use diluting agents, scented liquids or descaling agents as
these substances can damage the product. Do not use water from
dryers, air-conditioners and rain water.

The boiler may contain some water as each product is tested before
being put on the market.

It is recommended to place a cloth between the iron and the fabric
when using the iron for the first time.

It is recommended to direct a jet of steam into the air before starting
to iron, for any residual condensation to be let out.

SYMBOLS

A WARNING ® PROHIBITION

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to the illustrative drawing at the beginning of this instructions booklet to verify your
appliance equipment. All the figures are on the cover pages of these instructions for use

C ATTENTION! The accessories and features vary according to the

models. Identify your model by referring to the illustrative drawings at
the beginning of the instruction booklet and on the product package.

. Technical data

. Temperature selector
. Non-stick plate

. Steam selector

. Super-steam key
Filling the reservoir
Handle folding button

5
6
7
. Voltage selector 8

SN

12
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PREPARATION

Sort the laundry according to the international symbols shown on the label; if this is missing,
sort according to the type of material.

Start to iron the garments that require a lower temperature so as to reduce idle time (the iron
requires less time to warm up than to cool down) and eliminate the risk of burning the fabric.

5 synthetic, acrylic, nylon, polyester: low temperatures;
5 wool, silk: medium temperatures;

5 cotton, linen: high temperatures;

& do not iron.

USE

FIRST USE

Bring the handle to a vertical position until it clicks [Fig. A]. When used for the first time, you
may notice some smoke or noise due to the expansion of the plastic material. This is normal
and will stop after a short while.

A Warning: pass the iron on a cloth to eliminate any impurity in the steam
device.

FILLING THE RESERVOIR

*  Make sure that the plug is disconnected from the socket.

*  Open the reservoir cover located on the handle (2).

e  Fill the reservoir [Fig. B] with tap water and close the cover (2).

SELECTING THE TEMPERATURE

* Place the iron in a vertical position and insert the plug into the socket.

e Set the temperature selector (6) [Fig. C] according to the international symbols on the
garment labels. Wait a few minutes before you start ironing.

ironed at high temperature, wait a few minutes to give the plate the time

2 Warning: if you set the selector to a lower temperature after having
to reduce the temperature.

DRY IRONING
Dry iron by not pressing the steam button (1).

Attention! For delicate fabrics, we recommend dampening them or
placing a damp cloth between.

13
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STEAM IRONING
*  Press the super-steam button (1) [Fig. D] to dispense steam.
e  Wait a few seconds before pressing it again.

AFTER IRONING

EMPTYING PROCESS

e Disconnect the plug from the socket.

* Release the reservoir cover (2).

*  Empty the reservoir by turning the iron upside down and shaking it lightly.
e Lettheiron cool down completely in an upright position.

MAINTENANCE
CLEANING

ATTENTION!
A Make sure the plug of the appliance is disconnected from the socket

and the plate has cooled down completely before cleaning the iron.

Any starch deposits or residue on the surface of the plate can be removed with a damp cloth
and non-abrasive liquid detergent.

Avoid scratching the plate with steel wool or metal objects.

The plastic parts can be cleaned with a damp cloth and then wiped with a dry cloth.

TROUBLESHOOTING

This chapter describes the most common problems that can arise using the appliance. If the
problems cannot be solved with the information below, please contact the Authorised
Assistance Centre.

Problem Possible cause Solution

Verify whether the plug is inserted
correctly or try inserting it in another

The plate (7) socket.
remains cold or There is no power supply.
does not heat up. Verify whether the temperature

selector (6) is set to the minimum
temperature @ (Fig. C).

Only a little steam
ornone at all is
dispensed.

There is not enough water | Fill the reservoir (see Chap. FILLING
in the reservoir. THE RESERVOIR).

14
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The impurities that
come out from the
steam holes stain
the garments.

Chemical additives,
scented liquids or
descaling agents are being
used.

These substances damage the
product: do not add additives to the
water in the reservoir.

Pure distilled water or
softened water is being
used.

Mix tap water (50%) with distilled and/
or demineralised (50%) water.

Starch is being used.

Always spray the starch on the reverse
side of the fabric.

Water leaks from
the plate (7).

The plate temperature is
too low due to the super-
steam button (1) being
pressed too often.

Allow slightly longer intervals between
the jets of steam.

The temperature selector
(6) is set too low.

Turn the temperature selector (6) to
Max (Fig. C).

2

DISPOSAL

The productis packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance
with the environmental protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with EU standard

1<

2002/96/EC. The recyclable materials contained in the appliance must be
collected to prevent environmental pollution. For further information contact

the local waste authority or the appliance retailer.

15
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ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised
customer service centre on the Toll-Free Number below or via the website.
The appliance is covered by the manufacturer’s warranty. For details, read the
attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this
manual will render the manufacturer’s warranty null and void.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) €1LE0
12} LOOIN
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e | MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION
1 | DU FERDE VOYAGE

—/-.'\-—

h—/-.

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit. Nous sommes certains que vous
apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le client.
Le présent manuel d’instructions a été redigé conformément a la norme européenne EN 62079.

Q ATTENTION!
Instructions et mises en garde pour une utilisation siire

Avant d’utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement les
instructions d’utilisation et, en particulier, les avertissements
concernant la sécurité et les respecter. Conserver ce manuel
ainsi que le guide illustré s’y rapportant, pendant toute la
durée de vie de I'appareil, a des fins de consultation. En cas de
cession de I'appareil a un tiers, veuillez lui fournir également
toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties sont difficiles a
comprendre ou en cas de doutes, avant d’utiliser I'appareil, veuillez contacter le
service d’assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
MODE D’EMPLOI p- 17
CONSIGNES DE SECURITE p. 18
LEGENDE DES SYMBOLES p- 20
DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES p- 20
PREPARATION p. 21
UTILISATION p- 21
* Premiere utilisation p- 21
* Remplissage du réservoir p- 21
* Sélection de la température p- 21
* Repassage a sec p- 21
* Repassage a vapeur p- 22
APRES LE REPASSAGE p- 22
* Vidange p- 22
ENTRETIEN p- 22
* Nettoyage p- 22
PROBLEMES ET SOLUTIONS p- 22
ELIMINATION p. 23
ASSISTANCE ET GARANTIE p- 24

Guide illustré
Données techniques

17
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CONSIGNES DE SECURITE

Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier I'intégrité de la
marchandise en se référant au schéma, ainsi que I'’éventuelle présence
de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil
et contacter le service d’assistance agréé.
Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les enfants ! Tenir le
sac plastique hors de portée des enfants ; risque d’étouffement !
Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques de
la tension de réseau indiquées sur les données techniques (5)
d’identification de I'appareil correspondent bien a celles du réseau
électrique disponible. Les données techniques d’identification (5) sont
indiquées sur I'appareil (et sur le chargeur de batterie s’il est présent).
Le présent appareil doit étre utilisé exclusivement pour I'usage pour
lequel il a été concgu, c’est-a-dire en tant que fer a vapeur a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans, par des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou par des personnes sans expérience uniquement si elles
ont été préalablement informées sur l'utilisation en toute sécurité de
I'appareil et des dangers liés a ce dernier, ou si elles sont surveillées
par une personne responsable de leur sécurité. Les enfants ne peuvent
pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien de I'appareil ne
peuvent pas étre effectués par des enfants sans la surveillance d’un
adulte. Tenir I'appareil et le cable d’alimentation hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans, quand I'appareil est allumé ou en phase de
refroidissement.
® NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les pieds humides
ou nus.
® NE PAS tirer sur le cordon d’alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.
® NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a I'effet d’agents
atmosphériques (pluie, soleil).
Toujours débrancher la fiche de l'alimentation électrique avant de
nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.
En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, I'éteindre
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et ne pas laltérer. Pour toute réparation éventuelle, s’adresser

exclusivement a un centre d’assistance technique agréé.

Le fer doit étre utilisé et rester sur une surface stable. Quand le fer est
remis sur son repose-fer, s’assurer que la surface d’appui soit stable.
Le fer ne doit pas étre utilisé s’il est tombé, s’il présente des signes
visibles d’endommagement ou en cas de fuites d’eau.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
un centre d’assistance technique agréé, de fagon a éviter tout risque.
La sécurité électrique de cet appareil est assurée uniquement lorsque
celui-ci est correctement branché a une installation de mise a la terre
efficace, conformément aux normes de sécurité électrique en vigueur.
Il est nécessaire de respecter cette condition essentielle de sécurité et,
en cas de doute, de demander a un technicien compétent d’effectuer
un contréle détaillé de I'installation.

La sécurité électrique de cet appareil est assurée uniquement lorsque
celui-ci est correctement branché a une installation de mise a la terre
efficace, conformément aux normes de sécurité électrique en vigueur.
Il est nécessaire de respecter cette condition essentielle de sécurité et,
en cas de doute, de demander a un technicien compétent d’effectuer
un contréle détaillé de I'installation.

NE JAMAIS plonger le fer, le cable et la fiche dans un liquide,
quel qu’il soit.

NE PAS laisser le fer chaud en contact avec des tissus et des
surfaces facilement inflammables.

NE PAS laisser le fer sans surveillance quand il est branché au
réseau.

NE PAS émettre de vapeur quand le fer est posé sur son tapis.

ATTENTION ! Surface chaude.

=000 @

NE PAS utiliser d’additifs chimiques, de substances parfumées
ou décalcifiantes.
Cet appareil n’est pas congu pour une utilisation réguliere.
Avant d’introduire la fiche dans la prise de courant, s’assurer que la
tension sélectionnée au moyen du sélecteur situé sous le taon du
fer soit bien conforme a a tension du réseau local. Pour modifier la
19
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tension, actionner le sélecteur a l'aide d’un petit tournevis ou d’un
objet similaire.

INDICATIONS IMPORTANTES

Lappareil est prédisposé pour fonctionner avec de I'eau du robinet.
Cependant, si’eau de la région ou vous habitez est trés calcaire, mélangez
I'eau du robinet (50%) avec de I'eau distillée et/ou déminéralisée (50%).
Dans certains zones proches de la mer, la concentration de sel dans I'eau
est tres élevée : le cas échéant, utiliser de I'eau déminéralisée pour fers a
repasser, disponible dans le commerce. En cas de doute, n’utiliser que de
I'eau déminéralisée pour fers a repasser.

Ne pas introduire de diluants chimiques, de liquides parfumés ou du
substances décalcifiantes : I'utilisation de ces substances est susceptible
d’endommager le produit. Ne pas utiliser 'eau des seche-linge, I'eau des
climatiseurs ou I'eau de pluie.

Le réservoir est susceptible de déja contenir de I'’eau, car chaque produit
est testé avant d’étre mis dans le commerce.

Lors du premier repassage, il est conseillé de placer un linge entre le fer
et le tissu a repasser.

Avant de commencer le repassage, il est conseillé de diriger un jet de vapeur
dans I'air, pour permettre I'’évacuation de la condensation résiduelle.

LEGENDE DES SYMBOLES

& MISE EN GARDE ® INTERDICTION

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES

Consulter lillustration présente au début de ce livret d’instructions, afin de vérifier I'équipement
de votre appareil. Toutes les figures se trouvent sur les pages de couverture de ce mode d’emploi.

ATTENTION ! Les accessoires et caractéristiques varient selon les
modeles. Identifier le modéle considéré en se référant aux illustrations
situées au début du manuel d’instructions et aux indications reportées sur
’emballage de vente.

1. Touche super vapeur 5. Données techniques

2. Bouchon du réservoir 6. Sélecteur de température
3. Touche de repli du manche 7. Plaque anti-adhérente

4. Sélecteur de tension 8. Sélecteur vapeur

20
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PREPARATION

Trier le linge a repasser selon les symboles internationaux indiqués sur I'étiquette appliquée sur
les vétements ou, en 'absence de celle-ci, selon le type de tissu.

Commencer a repasser les vétements qui exigent la température la plus basse, pour réduire les
temps d’attente (le fer met moins de temps a se réchauffer qu’a refroidir) et éliminer le risque de
braler les tissus.

5 synthétique, acrylique, nylon, polyester : basse température ;
5 laine, soie : température moyenne ;

a coton, lin : température élevée ;

E tissu a ne pas repasser.

UTILISATION

PREMIERE UTILISATION

Placer le manche en position verticale jusqu’a entendre un déclic [Fig. A]. Lors de la premiere
utilisation du fer, la dilatation du plastique peut provoquer une Iégére émission de fumeée ou de
bruit. Ce phénomene est parfaitement normal et cessera rapidement.

sur un chiffon quelconque afin d’éliminer toute saleté susceptible d’étre

2 Mise en garde : lors du repassage, effectuer les premiers passages du fer
présente sur I'appareil.

REMPLISSAGE DU RESERVOIR

e  Veérifier que la fiche soit bien débranchée de la prise de courant.

e  Quvrir le bouchon du réservoir situé sur le manche (2).

*  Remplir le réservoir [Fig. B] avec de I'eau du robinet, puis refermer le bouchon (2).

SELECTION DE LA TEMPERATURE

e Mettre le fer en position verticale et insérer la fiche dans la prise de courant.

* Placer le sélecteur de température (6) [Fig. C] selon le symbole international indiqué sur
I'étiquette des vétements. Attendre quelques minutes avant de commencer a repasser.

apres avoir repassé a haute température, attendre quelques minutes avant

2 Mises en garde : en cas de report du sélecteur a une température inférieure
de recommencer a repasser, afin de permettre a la plaque de refroidir.

REPASSAGE A SEC
Pour repasser a sec, ne pas appuyer sur la touche super vapeur (1).

Attention ! Pour les tissus délicats, il est conseillé d’humidifier préalablement
le tissu ou de placer un chiffon humide entre le fer et le tissu.
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REPASSAGE A VAPEUR
e  Appuyer sur la touche super vapeur (1) [Fig. D] pour obtenir 'émission de vapeur.
*  Attendre quelques secondes entre deux pressions successives.

APRES LE REPASSAGE

VIDANGE

e Débrancher la fiche du fer de la prise de courant.

e  Retirer le bouchon du réservoir (2).

e  Vider le réservoir en retournant le fer et en le secouant légerement.
e  Laisser le fer refroidir complétement en position verticale.

ENTRETIEN
NETTOYAGE

ATTENTION !
fz Avant d’effectuer toute opération de nettoyage du fer, s’assurer que la fiche

de I'appareil soit bien débranchée de la prise de courant et que la plaque
(7) soit parfaitement froide.

Les incrustations et résidus d’amidon ou de produit d’apprét éventuellement présents sur la
surface de la plaque peuvent étre éliminés a 'aide d’un chiffon humide et d’un liquide détergent
non abrasif.

Eviter de rayer la plaque avec de la paille de fer ou des objets métalliques.

Pour nettoyer les parties en plastique, utiliser un chiffon humide, puis les sécher avec un chiffon
sec.

PROBLEMES ET SOLUTIONS

Ce chapitre indique les problemes les plus courants liés a l'utilisation de I'appareil. S’il est
impossible de résoudre les problemes a I'aide des informations suivantes, contacter le service
d’assistance agréé.

Probleme Cause possible Solution

Contréler que la fiche soit correctement
branchée ou tenter de la brancher dans
La_plaque (7) reste Absence d'alimentation une autre prise.
froide ou ne chauffe électrique
pas. ' Vérifier que le sélecteur de température
(6) ne soit pas positionné sur la

température minimum @ (Fig. C).

Emission de vapeur
en quantité réduite
ou nulle.

Quantité d'eau insuffisante | Remplir le réservoir (cf. Chap.
dans le réservoir. REMPLISSAGE DU RESERVOIR).
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Vous utilisez des additifs
chimiques, des liquides
parfumés ou des
substances décalcifiantes.

L'utilisation de ces substances abime
I'appareil : ne pas ajouter d'additifs dans
I'eau du réservoir.

Les saletés qui

sortent des orifices | Vous utilisez une eau Mélanger de I'eau du robinet (50 %) et
de la vapeur tachent| distillée pure ou de l'eau de I'eau distillée et/ou déminéralisée
les vétements. adoucie. (50 %).

Toujours vaporiser I'amidon sur l'envers

Vous utilisez de I'amidon. .
du tissu.

Température de la plaque
trop basse en raison de
I'actionnement trop fréquent
de la touche super vapeur
De l'eausortdela | (1).

plaque (7).

Augmenter légerement l'intervalle entre
deux jets de vapeur.

Le sélecteur de température
(6) est réglé a un niveau trop
bas.

Tourner le sélecteur de température (6)
sur la position maximum MAX (Fig. C).

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre
S eliminé conformeément aux normes en vigueur en matiere de protection de
I’environnement.

Lappareil hors d’'usage doit étre éliminé conformément aux dispositions de
la norme européenne 2002/96/CE. Les matériaux recyclables contenus dans
K I'appareil doivent étre réecupérés afin d’éviter de degrader 'environnement. Pour
== plus d’'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur
de l'appareil.
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ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et 'achat de pieces de rechange, s’adresser au service agréé
d’assistance pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro Vert indiqué ci-
dessous ou en consultant notre site internet. Lappareil est couvert par une garantie
du fabricant. Pour plus de détails, consulter la feuille de garantie ci-jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a l'utilisation, au
soin et a la maintenance de I'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) €1LE0
12} LOOIN
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o MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO
1| DELAPLANCHA DE VIAJE

h—/-.

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos
de que valorara su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al consumidor. Este manual
de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

{ATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones
para el uso y en concreto las advertencias para la seguridad,
ateniéndose siempre a ellas. Conserve este manual, junto
con la guia ilustrativa durante toda la vida util del aparato,
para poder consultarlo cada vez que sea necesario. En caso
de cesion del aparato a terceros, entregue también todos los
documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con la
empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
INSTRUCCIONES PARA EL USO pag. 25
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD pag. 26
REFERENCIA DE SIMBOLOS pag. 28
DESCRIPCION DEL APARATOY DE LOS ACCESORIOS pag. 28
PREPARACION pag. 29
uso pag. 29
* Primer uso pag. 29
e Llenado del depdsito pag. 29
* Seleccion de la temperatura pag. 29
* Planchado en seco pag. 29
* Planchado a vapor pag. 30
DESPUES DEL PLANCHADO pag. 30
* Vaciado pag. 30
MANTENIMIENTO pag. 30
* Limpieza pag. 30
PROBLEMAS Y SOLUCIONES pag. 30
ELIMINACION pag. 31
ASISTENCIAY GARANTIA pag. 32

Guia ilustrativa I-11
Datos técnicos 1]
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido danos durante
el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.
iLos materiales del embalaje no son juguetes paralos nifhos! Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifos; jriesgo de asfixia!
Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension de
red indicados en los datos técnicos (5) de identificaciéon correspondan
con los de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion (5) se encuentran en el aparato (y en el cargador si esta
presente).
Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el cual ha
sido disenado, es decir, como plancha de vapor para uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.
Este aparato puede ser utilizado por ninhos siempre y cuando tengan
mas de 8 anos, por personas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o por personas sin experiencia solo si han
recibido instruccion previa en cuanto al uso en condiciones de
seguridad e informacion sobre los riesgos que presenta el producto
o si son vigilados por una persona responsable de su seguridad.
Cercidrese de que los ninos no jueguen con el aparato. La limpieza y
el mantenimiento del aparato no puede ser llevada a cabo por nihos
sin la supervision de un adulto. Mantenga el aparato y el cable de
alimentacion lejos del alcance de niflos menores de 8 anos cuando el
aparato esté encendido o en fase de enfriamiento.

NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies himedos

o descalzos.

NO tire del cable de alimentacién o del aparato mismo, para

desenchufarlo de la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes

atmosféricos (lluvia, sol).
Desenchufe el aparato de la alimentacidn eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza 0 mantenimiento, o si no va a utilizarse.
En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
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La plancha debe utilizarse y permanecer sobre una superficie estable.

Al colocar la plancha sobre el apoya plancha, asegtrese de que la
superficie de apoyo sea estable. La plancha no debe usarse si se ha
caido, si presenta senales visibles de danos o pérdidas de agua.

Si el cable de alimentacidon esta dahado, hagalo sustituir en un Centro
de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

La seguridad eléctrica de este aparato esta garantizada solo cuando
el mismo se encuentra conectado correctamente a una instalacion de
puesta a tierra eficaz segun lo previsto por las normas de seguridad
eléctrica. Verifique este requisito fundamental de seguridad y en caso
de duda solicite un control cuidadoso de la instalaciéon por parte de
un técnico competente.

La seguridad eléctrica de este aparato esta garantizada solo cuando
el mismo se encuentra conectado correctamente a una instalacion de
puesta a tierra eficaz segun lo previsto por las normas de seguridad
eléctrica. Verifique este requisito fundamental de seguridad y en caso
de duda solicite un control cuidadoso de la instalacién por parte de
un técnico competente.

NO sumerja la plancha, el cable ni el enchufe en ningun liquido.

NO deje la plancha caliente en contacto con tejidos y superficies
facilmente inflamables.

NO deje la plancha sin supervision cuando esta conectada a la
alimentacion.

NO eche vapor cuando la plancha se encuentre apoyada sobre
la correspondiente alfombrilla.

IATENCION! Superficie caliente.

NO utilice aditivos quimicos, sustancias perfumadas ni
descalcificadores.
Este aparato no esta pensado para ser usado regularmente.
Antes de enchufar el aparato, compruebe que la tension seleccionada
en el selector ubicado bajo el talon de la plancha corresponda a la
de la red local. La tension puede modificarse en el selector con un
destornillador pequefo o un objeto similar.
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INDICACIONES IMPORTANTES

El aparato esta preparado para funcionar con agua corriente, sin embargo,
si el agua de la region donde vive posee demasiado calcio, mezcle el agua
corriente (50%) con agua destilada y/o desmineralizada (50%);en algunas
zonas cercanas al mar, la concentracion de sal en el agua es demasiado
elevada: en estos casos es necesario utilizar “agua desmineralizada para
planchas”, que se consigue facilmente en en el mercado. En caso de
dudas, utilice solo agua desmineralizada para planchas.

No introduzca diluyentes quimicos, liquidos perfumados ni sustancias
descalcificadoras: el uso de dichas sustancias puede danar el producto.
No utilice el agua de secadores, climatizadores ni agua de lluvia.

El depésito puede contener agua debido a que todos los productos se
prueban antes de su comercializacion.

Para el primer planchado es aconsejable colocar un pano entre la plancha
y el tejido que se va a planchar.

Antes de empezar a planchar se aconseja lanzar un chorro de vapor al
aire para que los restos de vapor condensado puedan salir.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

A ADVERTENCIA ® PROHIBICION

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte el dibujo ilustrativo presente en la parte inicial de este manual de instrucciones para
verificar que su aparato cuente con todos los componentes suministrados. Todas las figuras se
encuentran en las paginas de cubierta de estas instrucciones de uso.

[ATENCION! Los accesorios y las caracteristicas varian segtin los
modelos. Identifique el suyo consultando los dibujos ilustrativos que se
encuentran en la parte inicial del manual de instrucciones y lo detallado en
el embalaje de venta.

1. Botdn de supervapor 5. Datos técnicos

2. Tapén del depdsito 6. Selector de temperatura
3. Botdn para plegar el asa 7. Placa antiadherente

4. Selector de tension 8. Selector de vapor
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PREPARACION

Divida la ropa que va a planchar segun los simbolos internacionales detallados en la etiqueta
aplicada en la prenda o, a falta de la misma, por tipo de tejido.

Comience a planchar las prendas que requieren la temperatura mas baja para reducir los
tiempos de espera (la plancha emplea menos tiempo para calentarse que para enfriarse) y
eliminar el riesgo de quemar los tejidos.

5 sintético, acrilico, nailon, poliéster: temperaturas bajas;
5 lana, seda: temperaturas medias;

a algodon, lino: temperaturas altas;

E tejido que no se plancha.

USoO

PRIMER USO

Ponga el asa en posicion vertical hasta oir un clic [Fig. A]. Al usar la plancha por primera vez
puede verse una ligera exhalacion de humo u oirse algun ruido debido a la dilatacion del plastico.
Esto es perfectamente normal y deja de ocurrir después de poco tiempo.

que las posibles impurezas puedan salir tranquilamente del dispositivo de

2 Advertencia: realice las primeras pasadas sobre un pano ordinario para
vaporizacion.

LLENADO DEL DEPOSITO

* Revise que el enchufe esté desconectado de la toma de corriente.
e  Abra el tapon del depdsito situado en el asa (2).

* Llene el depdsito [Fig. B] con agua corriente y cierre el tapdn (2).

SELECCION DE LA TEMPERATURA

e Ponga la plancha en posicion vertical y enchufela.

* Ponga el selector de temperatura (6) [Fig. C] en la posicion que corresponda al simbolo
para el planchado que figura en la etiqueta de la prenda. Espere unos minutos antes de
empezar a planchar.

en una temperatura mas baja, espere unos minutos a que la temperatura

2 Advertencias: si después de planchar a alta temperatura se pone el selector
baje antes de reanudar el planchado.

PLANCHADO EN SECO
Para planchar en seco no presione el boton de la funcion supervapor (1).

jAtencion! Para los tejidos delicados se recomienda humedecer el tejido o
poner un paho humedo entre la plancha y la prenda.
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PLANCHADO A VAPOR
e  Presione el botdn supervapor (1) [Fig. D] para obtener el chorro de vapor.
*  Espere unos segundos entre una presion y otra.

DESPUES DEL PLANCHADO

VACIADO

e  Desenchufe la plancha de la toma de corriente.

e  Desenganche el tapdn del depdsito (2).

*  Vacie el depdsito girando la plancha y sacudiéndola levemente.
e Deje enfriar la plancha completamente en posicion vertical.

MANTENIMIENTO
LIMPIEZA
{ATENCION!

Antes de realizar cualquier operacion de limpieza de la plancha, asegurese
de que el enchufe del aparato no esté conectado a la toma de corriente y
que la placa (7) se haya enfriado completamente.

Las posibles incrustaciones o residuos de almidén o apresto presentes en la superficie de la
placa pueden quitarse con un pafio humedo y con un detergente fluido no abrasivo.

Evite rayar la placa con estropajos u objetos metalicos.

Las partes plasticas pueden limpiarse con un pafio humedo, y luego con un pafno seco.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

En este capitulo se detallan los problemas mas frecuentes vinculados al uso del aparato. Si no
puede resolver los problemas con la informacion que se brinda a continuacion, pongase en
contacto con el Centro de Asistencia Autorizado.

Problema Posible causa Solucion

Controle que el enchufe esté colocado
correctamente o intente colocarlo en

:Zrﬂaa(;aege) friay no No hay alimentacién de otra toma.

se calienta. corriente. Compruebe que el selgctor de o
temperatura (6) no esté en la posicion
que corresponde a la temperatura
minima @ (Fig. C).

El vapor sale

No hay suficiente agua en el | Llene el depésito (ver Cap. LLENADO

soloencantidad ) o DEL DEPOSITO).

reducida o no sale.

30



ES

Las impurezas
que salen por

los agujeros del
vapor manchan las
prendas.

Esta utilizando aditivos
quimicos, liquidos
perfumados o sustancias
descalcificadoras.

El uso de dichas sustancias dana el
producto: no anada aditivos al agua del
depdsito.

Esta utilizando agua
destilada pura 0 agua
blanda.

Mezcle el agua corriente (50%) con
agua destilada y/o desmineralizada
(50%).

Esta utilizando almidon.

Rocie el almidon siempre por el revés
del tejido.

De la placa (7) sale
agua.

Temperatura de la placa
demasiado baja a causa del
accionamiento demasiado
frecuente del boton
supervapor (1).

Aumente levemente el intervalo entre los
chorros de vapor.

El selector de temperatura
(6) esta en un nivel
demasiado bajo.

Gire el selector de temperatura (6) a la
posicién maxima Max. (Fig. C).

3

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo
conforme a las normas de proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad

i

o al revendedor del aparato.

con la norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en
el aparato se recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental. Para mayor
informacion, dirijase a la entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos,
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ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pongase en contacto con el
servicio autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito
que aparece abajo o accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia
del fabricante. Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual para el uso, cuidado y
mantenimiento del producto, comporta la pérdida de validez de la garantia del
fabricante.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) €1LE0
12} LOOIN
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MANUAL DE INSTRUCOES PARA O USO

PT

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos certeza
que ira apreciar a qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e fabricado tendo em
vista, em primeiro lugar, a satisfacdo do cliente. O presente manual de instrugées foi redigido

em conformidade com a norma europeia EN 62079.

também toda a documentacao.

empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

A ATENCAO!
Instrucoes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as instrucoes para
0 uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e respeita-
los. Conservar o presente manual, juntamente com o quia
ilustrativo, por toda a duracao de vida do aparelho para fins
de consulta. No caso de ceder o aparelho a terceiros, entregar

Se ao ler este manual de instrucoes de uso algumas partes resultarem dificeis de
entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto contactar a

INDICE

INSTRUGCOES PARA O USO
ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA
LEGENDA DOS SiMBOLOS
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
PREPARATIVOS
EMPREGO

* Primeiro emprego

* Enchimento do reservatério

* Selecao da temperatura

* Engomagem a seco

* Engomagem com vapor
DEPOIS DA ENGOMAGEM

* Esvaziamento
MANUTENCAO

* Limpeza
PROBLEMAS E SOLUCOES
ELIMINACAO
ASSISTENCIA E GARANTIA
Guia ilustrado
Dados técnicos

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

33
34
36
36
37
37
37
37
37
37
38
38
38
38
38
38
39
40

33



PT

34

ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

Apods retirar o aparelho da sua embalagem, controlar a integridade
do fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca
de danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida, nao utilizar o
aparelho e consultar o servigo de assisténcia autorizado.
O material da embalagem nao é um brinquedo para criangas! Manter o
involucro plastico longe do alcance das criancas; perigo de asfixia!
Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da tensao de
rede indicados nos dados técnicos (5) de identificacao correspondem
aos valores indicados para a rede elétrica disponivel. Os dados técnicos
de identificacao (5) encontram-se no aparelho (e no carregador de
bateria, se houver).
O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para a finalidade
para a qual foi projetado, ou seja, como ferro a vapor para uso doméstico.
Qualquer outro tipo de uso sera considerado nao conforme e, portanto,
perigoso.
Este aparelho pode ser utilizado por menores que ja tenham mais de 8
anos de idade, pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais ou pessoas nao peritas, somente se previamente instruidas
sobre 0 uso em seguranca, e somente se informadas dos perigos
associados ao aparelho ou supervisionadas por uma pessoa responsavel
pela sua seguranca. As criancas nao devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutencao do aparelho nao podem ser efetuadas pelas
criancas sem a supervisao de um adulto. Manter o aparelho e o cabo de
alimentacao fora do alcance de menores de 8 anos quando o aparelho
estiver ligado ou em fase de arrefecimento.
® NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou pés humidos
ou descalcos.
® NAO puxar o cabo de alimentagéo do aparelho para tirar a ficha da
tomada de corrente.
® NAO expor o aparelho & humidade e aos agentes atmosféricos
(chuva, sol).
Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao elétrica antes de efetuar
a limpeza ou a manutencéo e quando nao se esta a utilizar o aparelho.
Em caso de falha ou mau funcionamento, desligar o aparelho, nao
tentar repara-lo e nao viola-lo. Para uma eventual reparacao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.
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O ferro deve ser utilizado e permanecer sobre uma superficie estavel. Ao

colocar o ferro sobre a base de apoio, assegurar-se de que a superficie
de apoio seja estavel. O ferro nao deve ser usado caso tenha sofrido uma
queda, na presenca de sinais evidentes de danos ou de fugas de agua.
Se o cabo de alimentacao estiver danificado devera ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir
qualquer risco.

A seguranca elétrica desse aparelho estara assegurada somente quando
0 mesmo estiver conectado corretamente a uma instalacao de ligacao a
terra, em conformidade com as normas vigentes de seguranca elétrica. E
necessario cumprir este requisito fundamental de seguranca e, em caso
de duvida, solicitar um controlo meticuloso da instalacao a ser efetuado
por um técnico competente.

A seguranca elétrica desse aparelho estara assegurada somente quando
0 mesmo estiver conectado corretamente a uma instalacao de ligacao a
terra, em conformidade com as normas vigentes de seguranca elétrica. E
necessario cumprir este requisito fundamental de seguranca e, em caso
de duvida, solicitar um controlo meticuloso da instalacao a ser efetuado
por um técnico competente.

NUNCA mergulhar o ferro, o cabo e a ficha em qualquer tipo de
liquido.

NAO deixar o ferro quente em contacto com tecidos e superficies
facilmente inflamaveis.

NAO deixar o ferro sem vigilancia enquanto estiver conectado &
alimentacao.

NUNCA fornecer vapor quando o ferro estiver apoiado na respetiva
base.

ATENCAO! Superficie quente.

>000 0

NAO utilizar aditivos quimicos, substancias perfumadas ou
descalcificadoras.
Este aparelho nao foi fabricado para ser utilizado regulamente.
Antes de inserir a ficha na tomada elétrica, controlar se a tensao
selecionada no seletor instalado embaixo da superficie de apoio do ferro
esteja em conformidade com os valores da rede local. Para modificar
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a tensao, acionar o seletor com uma pequena chave de fenda ou outro
objeto semelhante.

INDICACOES IMPORTANTES

O aparelho esta preparado parafuncionar com agua datorneira, no entanto, se
a agua da sua regiao for muito calcaria, misturar a agua da torneira (50%) com
a agua destilada e ou desmineralizada (50%); em algumas zonas proximas ao
mar, a concentracao de sal na agua é muito elevada: neste caso, é necessario
utilizar “agua desmineralizada” para ferros de engomar disponiveis a venda.
Em caso de duvidas, utilizar somente agua desmineralizada para ferros de
engomar.

Nao inserir diluentes quimicos, liquidos perfumados ou substancias
descalcificantes pois 0 uso destas substéancias pode danificar o produto.
Nao utilizar a agua de desidratadoras, agua de condicionadores ou agua da
chuva.

O reservatdrio pode conter agua, pois o produto é testado antes de ser
colocado no mercado.

Ao usar o ferro de engomar pela primeira vez, é aconselhavel colocar um
pano entre o ferro e o tecido a engomar.

Antes de iniciar a engomagem, é aconselhavel efetuar um jato de vapor
direcionado para cima para proporcionar a saida dos condensados residuais.

LEGENDA DOS SiMBOLOS

& ADVERTENCIA ® PROIBICAO

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consultar a o guia ilustrado presente no inicio deste manual de instru¢cdes para verificar como é
composto o fornecimento do seu aparelho. Todas as figuras encontram-se nas paginas da capa
destas instrugdes para o uso.

ATENCAO! 0s acessérios e as caracteristicas variam de acordo com
os modelos. Identificar o préprio modelo, usando como referéncia as
ilustracoes presentes no inicio do manual de instrucées e as indicacoes
presentes na embalagem do produto.

1. Tecla supervapor 5. Dados técnicos

2. Enchimento do reservatoério 6. Seletor de temperatura
3. Tecla dobramento do cabo 7. Chapa antiaderente
4. Seletor tenséao 8. Seletor vapor
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PREPARATIVOS

Separar a roupa a engomar de acordo com os simbolos internacionais impressos nas etiquetas
aplicadas em cada pec¢a ou segundo o tipo de tecido.

Inicie a engomar as pecas que requerem a temperatura mais baixa para reduzir o tempo de
espera (o ferro emprega um tempo menor para esquentar em relagéo ao tempo necessario para
esfriar) e eliminar o risco de queimar os tecidos.

5 sintético, acrilico, nylon e poliéster: temperaturas baixas;
5 |a e seda: temperaturas médias;

5 algodao e linho: temperaturas altas;

E tecido que ndo deve ser engomado.

EMPREGO

PRIMEIRO EMPREGO

Colocar o cabo na posigao vertical até ouvir o “clique” de encaixe [Fig. A]. No primeiro emprego
do ferro de engomar, € possivel que ocorra uma leve exalagao de fumo ou rumores devido a
dilatacdo do material plastico. Isto € absolutamente normal e cessa rapidamente.

Adverténcias: efetuar as primeiras passadas de engomagem em um pano
comum para eliminar as eventuais impurezas do dispositivo de vaporizacao.

ENCHIMENTO DO RESERVATORIO

e Controlar se a ficha esta desconectada da tomada elétrica.

e  Abrir atampa do reservatorio situada no cabo (2).

*  Encher o reservatorio [Fig. B] com agua da torneira e fechar a tampa (2).

SELECAO DA TEMPERATURA

*  Colocar o ferro na posicao vertical e inserir a ficha na tomada.

e Posicionar o seletor temperatura (6) [Fig. C] de acordo com a simbologia internacional
indicada na etiqueta presente na roupa. Aguardar alguns minutos antes de iniciar a
engomar.

necessario colocar o seletor em uma temperatura inferior, aguardar alguns

2 Adverténcias: se depois de engomar com temperaturas elevadas for
minutos antes de reiniciar a engomar para reduzir a temperatura da chapa.

ENGOMAGEM A SECO
Para engomar a seco, ndo pressionar a tecla da fungéo de supervapor (1).

Atencao! Para os tecidos delicados, aconselha-se humedecer o tecido ou
colocar um pano humido entre o tecido e o ferro.
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ENGOMAGEM COM VAPOR
e  Pressionar a tecla de supervapor (1) [Fig. D] para obter o jato de vapor.
e Aguardar alguns segundos entre uma pressao e outra.

DEPOIS DA ENGOMAGEM

ESVAZIAMENTO

* Retirar aficha do ferro da tomada de energia elétrica.

e Abrir a tampa do reservatorio (2).

e  Esvaziar o reservatorio colocando o ferro em posicao invertida e balangando-o levemente.
* Deixar o ferro arrefecer completamente na posicao vertical.

MANUTENGAO
LIMPEZA

ATENCAO!

Antes de efetuar qualquer operacao de limpeza do ferro, certificar-se de
que a ficha do aparelho nao esteja conectada a tomada de corrente e que
a placa (7) tenha esfriado completamente.

Eventuais incrustacdes ou residuos de amido ou outros produtos de engomagem na superficie
da placa podem ser removidos com um pano humido e com um detergente liquido ndo abrasivo.
Evitar arranhar a placa com palhas de a¢o ou objetos metalicos.

As partes de plastico podem ser limpas com um pano humido e repassadas com um pano Seco.

PROBLEMAS E SOLUCOES

Este capitulo apresenta os problemas mais comuns relacionados com o uso do aparelho. Se os
problemas ndo puderem ser resolvidos com essas informacoes, pedimos gentilmente que o
cliente entre em contacto com o Centro de Assisténcia Autorizado.

Problema Possivel causa Solucao

Verificar se a ficha esta inserida
corretamente ou tentar inseri-la numa

A placa (7) : N&o ha alimentacédo de outra tomada.

permanece fria ou corrente

nao esquenta. ' Verificar se o seletor de temperatura (6)
esta posicionado na temperatura minima
@ (Fig. C).

O vapor sai

somente em Né&o ha agua suficiente no | Encher o reservatorio. (consultar o Cap.

pequenas

: ~ | reservatério. ENCHIMENTO DO RESERVATORIO).
quantidades ou nao

sai nem um pouco.
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As impurezas que
saem pelos furos do
vapor mancham as
roupas.

Estédo sendo usados
aditivos quimicos,
substancias perfumadas ou
descalcificadoras.

O uso destas substancias danifica o
produto: ndo adicionar aditivos na agua
do reservatorio.

Esta sendo usada agua
destilada pura ou agua
suavizada.

Misturar agua da torneira (50%) com a
agua destilada e ou desmineralizada
(50%).

Esta sendo usado amido.

Borrifar amido sempre no avesso do
tecido.

Sai agua pela placa

(7).

Temperatura da placa
muito baixa por causa
do acionamento muito
frequente da tecla
supervapor (1).

Aumentar levemente o intervalo entre os
jatos de vapor.

Foi selecionado um nivel
muito baixo de temperatura
no seletor (6).

Girar o seletor temperatura (6) para a
posicdo maxima (Fig. C).

%
&

ELIMINACAO

A embalagem do produto € constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em
conformidade com as normas de tutela ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em conformidade com os termos

g

aparelho.

da norma europeia 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis contidos no aparelho
devem ser recuperados para evitar a degradacao ambiental. Para ulteriores
informacdes, dirigir-se ao 6rgao de elimina¢do local ou ao revendedor do
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ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparagOes ou a compra de pecas sobressalentes, dirigir-se ao servico
autorizado de assisténcia aos clientes IMETEC, contactando o numero gratuito
abaixo referido ou consultando o sitio na internet. O aparelho é coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consultar a folha de garantia anexada.

A inobservancia das instrucbes contidas neste manual para o uso, cuidado e
manuten¢éo do produto fazem declinar o direito a garantia do fabricante.

IMETEC :
2=z
w5

www. imetec.com ==

N
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g -
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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o | AzUTIVASALO
1| HASZNALATI UTASITASA

h—/-.

Kedves vasarlonk! Az IMETEC megkdszdni, hogy megvasarolta termékét. Biztosak vagyunk
abban, hogy meg lesz elégedve termékiink mindségével és megbizhatdosdgaval, amelyet
elsésorban lgyfeleink megelégedéset szem elétt tartva terveztiink és gyartottunk. Ez a
hasznélati kézikényv az EN 62079 Eurdpai K6zdsséegi Iranyelvnek megfelelve készlilt.

Q FIGYELEM!

Biztonsagos hasznalatot célzé és biztonsagi tudnivaldk
A késziilék hasznalata el6tt olvassak el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és tartsak be
azokat. A hasznalati kézikényvet 6rizzék meg a hozza tartozé
képes utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt, illetve
tanulmanyozas céljabol. Amennyiben a késziiléket atadjak
masoknak, adjak at a teljes dokumentaciot is.

Amennyiben az olvasas soran a hasznalati kézikényv némelyik része érthetetlennek
tlinik, vagy kételyeik tamadnak a kézikdnyv tartalmat illetéen, a termék hasznalata
el6tt Iépjenek kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
HASZNALATI UTASITAS old. 41
BIZTONSAGI TUDNIVALOK old. 42
JELMAGYARAZAT old. 44
A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA old. 44
ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATARA old. 45
HASZNALAT old. 45
¢ Els6 hasznalat old. 45
* A tartaly feltéltése old. 45
* A homérséklet kivalasztasa old. 45
e Szaraz vasalas old. 45
e GOzvasalas old. 46
A VASALAS UTAN old. 46
e Kilirités old. 46
KARBANTARTAS old. 46
e Tisztitas old. 46
PROBLEMAMEGOLDAS old. 46
ARTALMATLANITAS old. 47
SZERVIZ ES GARANCIA old. 48

Képes utmutatoé -1l
Miiszaki adatok 1]
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

Miutan a késziiléket kicsomagoltak, ellenérizzék a rajz alapjan a
szallitmany épségét, és nézzék meg, hogy nincsenek-e sériilések
rajta, amelyek esetlegesen a szallitas soran keletkezhettek.
Kételyeik felmeriilése esetén, ne hasznaljak a késziléket és
forduljanak a hivatalos asszisztencia szolgalathoz.
A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsak
gyermekekt6l tavol: fulladasveszélyes!
A késziilék csatlakoztatasa el6tt gy6zodjon meg arrél, hogy a (5)
miiszaki adatok kozott feltiintetett haldzati fesziiltség megegyezik
a helyi elektromos halézat értékeivel. Az (5) azonosité miiszaki
adatok a késziiléken talalhatok (és az akkumulator-t6ltén, ha van).
Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi célra
(g6zallomasként) hasznalhato. Minden egyéb hasznalati méd nem
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.
Ezt a késziiléket nem hasznalhatjak 8 év alatti gyermekek, csokkent
fizikai, érzékelési vagy mentalis képességli személyek, illetve hozza
nem értd6 személyek, hacsak el6zetesen nem kaptak a biztonsagos
hasznalatra vonatkozo tanacsokat, és kizarélag akkor hasznalhatjak
a késziléket, ha felvilagositast kaptak a késziilék hasznalata
soran felmeriilé veszélyekrol, vagy feliigyelik oket. Gyermekek ne
jatsszanak a késziilékkel! Gyermekek nem végezhetik a késziilék
takaritasat és karbantartasat felnéttek felligyelete nélkiil. A
késziiléket és a vezetéket a késziillék miikédése ill. kihiilése kdzben
tartsak a 8 éven aluliaktol tavol.
A késziiléket NE hasznaljak vizes kézzel és nedves labbal
vagy mezitlab.
A dugaszt NE a tapkabel vagy a késziilék huzasaval
csatlakoztassak le az aramcsatlakoztatasi aljbél.
A késziiléket NE tartsak nedves kornyezetben vagy az
éghajlati hatasoknak kitéve (csapadék, napsugar).
Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a késziiléket nem
hasznaljak, huzzak ki a villasdugoét a halézati csatlakozébol.
A készillék meghibasodasa vagy rendellenes miikédése esetén
kapcsoljak ki, és ne hasznaljak a késziiléket. Az esetleges javitasokat
kizardlag hivatalos asszisztencia k6zpont végezheti.
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A vasalot csak stabil feliileten hasznaljak, és kizardlag stabil
feliiletre tamasszak. Amikor a késziiléket a vasalotartora tamasztjak,
gy6zédjenek meg arrél, hogy a vasalétarté helyzete stabil. Ha a
vasalo leesik, lathat6 sériilések vannak rajta, vagy a viz szivarog
bel6le, ne hasznaljak.
Amennyiben a tapvezeték megrongalédott barmilyen veszély
felmeriilését elkeriilendd, a cserét hivatalos mtiszaki asszisztencia
kdzpont végezheti.
A késziilék biztonsagos miikddése kizarélag abban az esetben
biztosithaté, ha a késziilék szabvanyos, megfeleléen fdldelt
halézatba van csatlakoztatva. Gy6zédjenek meg minden esetben
arrol, hogy ez az alapveté kdvetelmény teljesiil-e. Amennyiben
kétségeik meriilnek fel, ellendriztessék a halézatot egy
villanyszerelovel.
A késziilék biztonsagos miikddése kizardlag abban az esetben
biztosithatd, ha a késziilék szabvanyos, megfeleléen foldelt
halézatba van csatlakoztatva. Gy6z6djenek meg minden esetben
arrél, hogy ez az alapveté kdvetelmény teljesiil-e. Amennyiben
kétségeik meriilnek fel, ellendriztessék a halézatot egy
villanyszerelovel.

NE meritsék vizbe a késziiléket magat, a vezetéket vagy a
csatlakozét.

NE hagyjak a meleg késziiléket textilekre vagy egyéb
gyulékony feliiletekre tamasztva.

NE hagyjak avasaloétfelligyelet nélkiil,amikor az csatlakoztatva
van az elektromos halézatba.

NE g6zodljenek a vasaléval, amikor az a vasaldpihenteto
alatéten all.

FIGYELEM! A feliilet atforrésodik.

® Vegyszerek, illatositok vagy vizk6old6 hasznalata TILOS.

Ezt a késziiléket nem szabalyszerli hasznalatra tervezték.
A csatlakozd konnektorba valé behelyezése elott gy6z6djén meg
arrol, hogy a vasal6 szelektora segitségével beallitott fesziiltség
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megfelel a helyi elektromos haldzat értékeinel. A fesziiltség
modositasahoz hasznalja a szelektort egy kis csavarhuzé vagy
hasonl6 targy segitségével.
FONTOS FIGYELMEZTETESEK
A késziiléket csapvizzel valé miikédésre tervezték. Ha az 6nék
otthonaban azonban vezetékes viz nagyon kemény, keverjenek a
csapvizhez (50%) desztillalt és/vagy ioncserélt vizet (50%). Néhany
tengerparti telepiilésen a viz sétartalma igen magas: ezekben az
esetekben hasznaljanak kifejezetten vasalashoz kaphat6 ioncserélt
vizet. Amennyiben kétségiik meriilne fel, hasznaljanak kizardlag
ioncserélt vizet.
A vizhez vizlagyitot, illatositd szereket vagy vizkéoldét adni tilos:
ezen anyagok hasznalata karosithatja a késziiléket. Ne hasznalja a
szaritdberendezések, a Iégkondicionaldk vizét, tovabba esodvizet se.
A tartalyban mar lehet viz, mivel minden termék fellilvizsgalatra keriil a
forgalomba hozatal el6tt.
Az els6 hasznalat soran tanacsos egy ruhat helyezni a vasal6 és a
vasalando textilia kozé.
A vasalas megkezdése el6tt eresszenek némi g6zt a levegbbe: igy
eltavozik a késziilékb6l a maradék kondenzviz.

JELMAGYARAZAT

& FIGYELMEZTETES ® TILOS

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

Az utmutato elején talalhatd rajz segitségével ellendrizze a késziléket és a tartozékokat. A
képek a hasznalati utmutato boritolapjan talalhatok.

eltéréek lehetnek. A csomagolason ill. az utmutaté elején talalhaté abrak
segitségével keresse meg az 6n altal vasarolt modelit.

c FIGYELEM! A tartozékok valamint a késziilékek jellemz&i modellenként

1. Extra-g6z gomb 5. MUszaki adatok

2. Atartaly feltdltése 6. HOmeérséklet kivalaszto
3. Fogantyu beforgatdé gomb 7. Tapadasmentes talp
4. Feszlltség kivalaszté 8. Goz kivalaszto
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ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATARA

Valogassak szét a vasalni valot a ruhak belsejébe varrt cimkéken elhelyezett jelzéseknek
megfeleléen vagy ennek hianyaban a textiliak tipusa szerint.

A varakozasi idé csOkkentése érdekében kezdjék a vasalast az alacsony héfokot igényld
ruhadarabokkal (a vasaldénak kevesebb idére van sziksége ahhoz, hogy felmelegedjen, mint
ahhoz, hogy kih(ljén), és nem all fenn annak a veszélye, hogy az anyag megég.

5 szintetikus, akril, nylon, poliészter: alacsony hofok;
5 gyapju, selyem: kdzepes héfok;

a pamut, len: magas héfok;

E nem vasalhato.

HASZNALAT

ELSO HASZNALAT

Vigye a fogant [Abr. A] A vasal6 elsé hasznélata soran enyhe fiist észlelhetd és némi zaj hallhatd,
mely a muanyag részek tagulasanak tudhaté be. Ez teljesen normalis, és révid idén beldl
abbamarad.

Figyelmeztetés: az els6 vasalé mozdulatokat egy egyszerii ruhadarabon
végezze, hogy eltiinjon a g6z616 berendezésrdl az esetleges szennyezédés.

A TARTALY FELTOLTESE

e  Ellendrizze, hogy ki van huzva a dugasz a konnektor.

* Nyissa ki a tartaly dugojat, mely a fogantyun talalhato (2).

e Toltse fel a tartalyt [Abr. B] csapvizzel és zarja be a dugaszt (2).

A HOMERSEKLET KIVALASZTASA

« Allitsa a vasalét fiiggéleges helyzetbe és dugja be a dugét.

»  Allitsabe ahémérséklet kivalasztét (6) [Abr. C] aruhadarabok cimkéjén talalhaté nemzetkdzi
jelrendszernek megfeleléen. A vasalas elkezdése el6tt varjon néhany percet.

alacsonyabb homérséklet keriil kivalasztasra, varjon néhany percet a

2 Figyelmeztetés: ha magas homérsékleten valé vasalast koévetGen
vasalas megkezdése el6tt, hogy a lapnak legyen ideje kihdilni.

SZARAZ VASALAS
A szaraz vasalashoz ne nyomjak meg a gézadagolé gombot (1).

ruhat, tovabba tanacsos egy puha ruhadarabot helyezni a ruha és a vasalo

2 Figyelem! Kényes ruhadarabok esetén ajanlott el6zetesen megnedvesiteni a
kozé.
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GOZVASALAS ,
*  Nyomja meg a gézadagol6 gombot (1) [Abr. D] a g6z kilévelléséhez.
o Két g6zloket kdzott varjon néhany masodpercet.

A VASALAS UTAN
KIURITES
e  Huzza ki a csatlakozot a csatlakozé aljbol.
e  Akassza ki a tartaly dugéjat (2).
* Dontse meg a vasalot és enyhe razas mellett Uritse ki a tartalyt.
« Allitsa a vasalét fiiggéleges helyzetbe, és varja meg, amig teljesen kihdil.

KARBANTARTAS
TISZTITAS

FIGYELEM!
A késziilék tisztitasa el6tt ellenérizze, hogy kihuzta-e a halézati csatlakozot,
és hogy a talp (7) teljesen kihdilt-e.

Az esetleges kemeényitdé vagy vasalaskonnyité folyadék maradvanyainak eltavolitasahoz
hasznaljon nedves ruhat, és nem surol6 hatasu tisztitdészert.

Ne karcolja dssze a talpat fém szivaccsal vagy egyéb fém targgyal.

A muanyag alkatrészek tisztitasahoz hasznaljon nedves ruhat, majd térolje Oket szarazra.

PROBLEMAMEGOLDAS

Ebben a fejezetben a készlilék hasznalata soran leggyakrabban felmertilé problémak keriilnek
felsorolasra. Amennyiben a problémat nem sikerll az aldbbi utasitadsok segitségével
megoldaniuk, Iépjenek kapcsolatba a vevészolgalattal.

Probléma Lehetséges ok Megoldas

Ellendrizze, hogy a haldzati csatlakozot
megfeleléen csatlakoztatta-e, probaljon

A talp (7) hideg ki egy masik csatlakozot.
marad vagy nem Nincs aram.
melegszik fel. Ellendrizze, hogy a hémérséklet

kivalasztd (6) nincs a minimum
hémérsékletre allitva (Abr. C).

A készllék csak
kevés g6zt bocsat
ki, vagy egyaltalan
nem bocsat ki g6zt.

Toltse fel a tartalyt (lasd a A TARTALY

Nincs eleg viz a tartalyban. FELTOLTESE c. fejezetet).
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A készilékbdl
piszkos viz tavozik,
ami foltot hagy a
ruhan.

Vegyszereket, illatositott
folyadékot vagy vizk6oldot
hasznal.

Ezeknek az anyagoknak a hasznalata
karositja a terméket: ne adjon
adalékanyagokat a vizhez a tartalyban.

Kizardlag desztillalt vagy
ioncserélt vizet hasznal.

A csapvizet és a desztillalt és/vagy
ioncserélt vizet keverje 50-50 %-ban.

Kemeényitét hasznal.

A kemenyit6t permetezze a szOvet
hatoldalara.

A talpbdl (7) viz

Tul gyakran hasznalta az
extra-g6z gombot (1), ezért
a talp hémérséklete nem
elég magas.

NOvelje az extra-g6z gomb két
hasznalata kozott eltelt iddtartamot.

szivarog.
A ho’merseklet klvglaszto Forditsa el a hdmerseklet kivalasztot (6)
(6) tul alacsony szintre van : :
e a maximum helyzetbe (Abr. C).
allitva.
ARTALMATLANITAS
O, A termék csomagolasa ujrahasznosithatd anyagokbol készilt. Ezeket

[
e

artalmatlanitsak kornyezetbarat médon.

A nem hasznalt készlléket a 2002/96/EK eurdpai uniods iranyelv eléirasainak

I3

megfeleléen kell artalmatlanitani. A készulék ujrahasznosithatdé elemei a
kdrnyezetszennyezés elkerilése érdekében ujrahasznositasra kerlinek.
Bévebb felvilagositasért forduljanak a helyi hulladékhasznosité vallalathoz,

vagy ahhoz az Gzlethez, ahol a készlléket vasaroltak.
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SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szukségessége eseten forduljanak
az IMETEC asszisztencia szolgalatdhoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon
talalhaté cimen. A készulékre a gyartd garanciaja érvényes. Tovabbi részletek a
mellékelt garanciajegyen talalhatok.

A jelen hasznalati, kezelési és karbantartasi kézikdnyvben foglalt utasitasok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megszinését vonja maga utan.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) €1LE0
12} LOOIN
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Ayarmté neAdtn, n IMETEC 2a¢ euxaploTei yia v ayopd Tou mapoviog mpoiovrog. Ejuacte ofyoupol 0Tt 6a
EKTIUNOETE TNV MoIOTNTA Kal Q&lomaTia auTi¢ NG GUOKEUNG, 1 ortoia oXeSIA0TNKE Kal KATAOKEUAOTNKE (e
MPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOTIOINON TOU TEAATN. To APV YXEIPISI0 TwV 0dNYIwV cuvTdybnke ouupwva Ue Tov

eupwmaikd kavoviouod EN 62079.

etalpeia otn 61eVOVVOT IOV VTTOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIO OEAISQL.

A MPOZOXH!
Odnyieg kalL TPOELSOMOMOELS YLa MLa Giyoupn Xprion

Mptv XPNOIHOTIONCETE TN OUOKEY], SLAPACTE TIPOCEKTIKA TIG 0ONYieg
XP1IoNG KAl EISIKOTEPA TIG TIPOELOOTIOMOELS YIA THV ACHAAELN TNPWVTAG
TEC oXoAaoTIKA. PUAAETE TO TIAPOV EYXEPidlo pali e Tov avtioTolyo
EIKOVOYPUDNHEVO 081Y0, YLt OAN TN dtapkeLa {wng TS GUGKEUNG, OUTWE
WOTE VO UMOPEITE VA TO CULPBOVAEVEDTE. Z€ MEPIMTWON TIAPAXWPNONG
NG GUOKEUNC G€ TPITOUC, TTaPadWOTE EMIONG KAl OAN TNV TEKHNPiwon.

Av Katd ™) SIAPKELA TG AVAYVWOoNE AUTOU TOU EYXELPLEIOU 08NYLWYV, GE OPICUEVH UEPN N KATAVONOT)
gival 5UakoAn 1) tpoKUTTTOUV apdIBOAIES, TIPLV XPNOILOTIONCETE TO TIPOIOV EMKOIVWVIOTE UE TNV

EYPETHPIO

OAHTIEZ XPHZHZ
MPOEIAONOIHZEIZ AZDAAEIAZ
AEZANTA ZYMBOAQN
NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN
NMPOETOIMAZIA
XPHZH
* Mpwtn xprion
o F€opa TG Segapevg
* Emiloyn ¢ Beppokpaciag
¢ ZTEYVO GLOEPWHQL
* ZIGEPWHA HE ATHO
META TO ZIAEPQMA
* Adelacpa
2YNTHPHZH
* KaBapiopog
NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ
AIAGEZH
TEXNIKH YNOZTHPI=ZH KAI EFTYHZH

EneEnynuatikog odnyog
Texvika oTolxeia

o¢€A.
o¢€A.
o€A.
o¢€A.
o¢€A.
o€A.
o¢€A.
o¢€A.
o€A.
o¢€A.
o¢€A.
o¢€A.
o¢cA.
o¢€A.
o¢€A.
o¢cA.
o€A.
o¢€A.
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95
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MPOEIAOMNOIHZEIZ AZDAAEIAZ

Adol adapEcete TN OUOKEUN amod TN cvuokevacio Pefaiwbeite yia v
akepaloTTa ™C Pdoel Tou oxediov, BePawwdeite emiong 6T Hev £XeEL UTOOTEI
(MMES Katd ™) pHeTadopd. Ze mepintwon apdLBoAiag Un Xpnotponoleite ™
OUOKEUT Kol arevBuvOeite oty €E0UGLOS0TNHEYN TEXVIKN UTIOOTHPLEN.
To UAIKO TG cuakevaciag dev eivat reawyvidt yia maudia! Kpatote mv nAaoTtiki
OOKOUAX pakpla ard mawdia. Kivduvog acdputiag!
[ptv ouvdETETE TN CUOKELY, BELALWOEITE OTLTA OTOLXELN TNC TAGNG TOV HIKTUOU
ToU avaypddovtal oTa TEXVIKA oTolXeia (5) avayvwplong avTIoTOI{OUV €
EKEIVa TOV UTIAPXOVTOG NAEKTPIKOU SLkTUOV. Ta TEXVIKA SESOpEVA avayvwpLong
(5) PpiokovTal aTHV GUOKEL (KL GTOV UTAPXOV GOPTIOTH UITATAPLWV).
H mtapovsa Guokeur) TIPETEL VAL XPNOIUOTIOLEITAL HOVO IO TO GKOTIO Yia TOV
OTI0i0 EXEL KATAOKEVUOTEL, SNAAdY WC GUOKEUN GIOEPWHATOC ME ATHO Yl
olKLaKn xpron. Onotadnmote AAAn xprion Oewpeital un CURPWVN Kot ETOMEVWE
EMIKivouvn.
H ouokeun autr propei va xpnotpomnomoei povo amo moudia avw Twv 8 eTwy,
QIO ATOO ME MELWHEVES CWHATIKES, ALTONTAPLES 1] HLAVONTIKES LKAVOTNTES 1)
ard dTopa Xwpeic EUMELpia HOVO v EXOUV TIPONYOUHEVWIC EKTIAUSEVTEL WE TIPOS
™V acdaln Xprion Kat HOvo av £XOUV EVNHEPWOEL OXETIKA HE TOUC KIVOUVOUQ
TIOVU GUVOSEVOUV TO (810 TO TPOIOV 1) AV EMOTITEVOVTAL OO ATOO UTIEVOUVO
yla v aodpaAetd toug. Ta maudid dev mpemet va maifovv pe ™ ovokevn. O
KABAPIOMOG KAl 1) GUVTIiPNON TN GUGKEUNG SEV TIPETIEL Va YiveTal aro moudid
XWPIG TNV eTtiT)pnon evog evijAika. KpatioTe T GUGKET Kal T0 Tpod0odoTIKO
KOAAWSI0 PakpLd amod madid nAKiag KATw Twv 8 Xpovwv 0Tav 1) GUGKET eival
avappevn 1 katd ™ dtadikacia ¢ YuEne.
MH ypnotporoleite ™V OUOKEUN HE BPEYHEVA XEPLA 1) HE LYypa Kal
YUHVa Ttodia.
MHN tpapdte to kaAwdio Tpododoaiag 1 Tnv idia TV GuokewY yia va
ByaAete To di¢ anod v npia.
MHN ekOEteTe TN OUGKEU] OTNV vypaocia 1 oty emidpaon Twv
atpoodalpikwv apayovrwv (Bpoxn, nAtog).
ArtoouvdEETE MAVTA TO BIC ATIO THV TIPI{0 TOU PEUMATOC TTPLV OTLO TOV KABAPLOWO
1] T1) GUVTI|PNOT KOl O€ TIEPITTTWOT TIOV 1) CUCKET &€ XpnoIpoTOLEITAL
Ze mepintwon PAAPNE i KAKNAG AELTOVPYiag TG GUOKEUNC OPNOTE TV KAl PNV
ETIYEPNOETE VO TNV EMIOKEVACETE. Mo TUXOV emdiopbwon ameubuvoeite
HOVO 0€ £Va EE0UGLOSOTNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTTOGTIPIENC.
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To 0idepo Oa mpEMeL va Xpnotpomoleital Kat va TonobeTeital oe atadepn pdon.
‘Otav TomtoBeteite To 0idepo atn Paon Tov BePaiwbdeite 0TI N emddvela ™
Bdong eival otabepn). To 0idepo dev MPEMEL va XPNOLUOTIOLEITAL AV TIETEL, AV
UTLAPXOUV 0paTa onpddia {npidg 1} av urtdpxouv dLappoEg vepov.
Av £xel kataotpadei To KaAwdio Tpododoaiag, Oa TPEMEL va AVTIKATACTUOE
o€ £Va EEOVOIOO0TNHEVO KEVTPO EEUTINPETNONG ETOL WOTE VO ATIOTPATEL KAOE
Kivouvog.
H nAektpiky aoddaiela autic m™C ouokeung eEaadaliletar povo otav
elval owota ouvdedePEvn He Eva AMOTEAECUATIKO GUOTNHA YEIWONG MW
TPOPAETETAL QMO TOUS LOXVOVTES VOUOUS YL TV NAEKTPIKY aodaAeta. Eival
artapaitnTo va ENAANOEVGETE AUTI TN GNHAVTIKY TPoUNo0ean achAAelag Kal
o€ mepintwon apdBoAwv INTHOTE EVa AETITOEPT) EAEYXO THE EYKATAOTAGNS
ard Evav eEELBIKEVIEVO TEXVIKO.
H nAektpikn acdaieia autne m™C ouokeung e€aodaliletar povo otav
elval owota ouvdedePEVN HE Eva AMOTEAEGHATIKO GUOTNHA YEIWONG MW
TPOBAETIETAL ATIO TOUG LOXVOVTEG VOHOUG YL TNV NAEKTPIKN acddAela. Eivat
arnapaitnTo va eNaAnOeVoETE AUTY TH ONHAVTIKY TTpoUToBeon aopaAeiag Kat
o€ mepintwon apdiBoAlwv INTHOTE EVa AETTOEPT) EAEYXO THE EYKATAOTAGNC
ard Evav eEEIBIKEVUEVO TEXVIKO.

MH BubileTe 10 0idEPO, TO KAAWSLO KAt TO PI§ G€ OTIOLOSNTIOTE VYPO.

MHN adrjvete to {0t Gidepo oe emadn pe emPAveleg Kot EVHAEKTA
vdaopara.

MHN adrivete T0 0idepo Xwpi¢ emtipnon 0tav eivatl cuvoedePEVO 6TO
peEvpa.

MHN rapéxete atpd otav to oidepo eival TomMoBETNUEVO GTOV EIOIKO
Tamrta.

MPOZOXH! Emidpdaveia {eot.

MH xpnotporoleite XnHIKA TpOcOETA , APWHATIKES OUGiES 1] TtpoiodvTa
apardtwong.
AuTi] 1) GUGKEUT) SEV EXEL KATAGKEVUOTEL YLOL KAVOVIKT) XP10M).
Mpwv TonoOeTnoete T0 PUopa otnv mpila yia va BefaiwOeite oTL N TAON TIOV
EMAEYETE OTOV EMIAOYEA KATW ATO T TEPVA TOV GL81)POV GUUHOpPWVETAL
HE TNV TAOM ToV SIKTUOV 6ag. o TNV HETATPOT) TNG TAGNG EVEPYOTIO)OTE TOV
EMAOYEQ e Eva KPO KatoaBidt 1} AAAO TIAPOMOLO AVTIKEIMEVO. 51
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ZHMANTIKEZ OAHTIEZ

H ouokeun £xel oxedlaoTei yia va Aettoupyei pe vepod Bpuong, aAld av To vepo T
TEPLOXNG OOV HeiveTe eival OAU aoPeatouyo, avapicte to vepod Bpuong (50%)
HE QTMOOTAYHEVO f/KaL aTOVIGHEVO VEPO (50%). Z€ OPLOUEVES TIEPLOXES KOVTA
0T 0AAACCN 1) CUYKEVTPWGT AAATIOU 0TO VEPO €ivat TOAU VUnAR: Ze mepintwon
apPLBOALWY XPNOIHOTIOLEITE HOVO “UTTIOVIGUEVO VEPO YIa GidEPO”. ZE MEPIMTWON
ApPLBOALV XPNOLUOTIOLEITE HOVO QTTIOVIGHEVO VEPO YLt GidEPO.

Mnv €lGAYETE XNHIKA TIOV APALWVOVTL, APWHATIKA Uypd 1) oucieg adardtwong:
Xprion TETolov €i6ou¢ ouaLwv prtopei va kataotpédel To ipoidv. Mn xpnotpomnoleite
TO VEPO TWV OTEYVWTPWY, TWV KALATIOTIKWY Kot TO VEPO TS BPoXNS.

0 AéBnTag umopei va mepLExel 116 vepod epocov kABe TIPOidV EAEYXETAL TIPLV OO
™ 61a0€a1) Tov GTNV ayopd.

Mpv améd 10 GIOEPWHN 0O GUVIOTOUME VO TOTOOETNOETE €val Tavi HETAty Tov
0idEPOV KAl TOU UPAGHATOC TIOU TIPOKELTCL VO OLOEPWOETE.

Mpwv va EEKIVIOETE TO GLOEPWHA 0AC CUVIOTOUKE VO KATEVOUVETE TN pidim TOV aTHOU
OTOV EPA YLa VA ETUTPEYETE TNV £E050 TOU UTTOAEIUHATOG TOU GUHTTUKVWHATOG.

AEZANTA ZYMBOAQON

A NMPOEIAOMOIHZH ® ANATOPEY2ZH

MEPIFPA®H THZ 2YZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN

ZupBouAeuTEiTE TO OXEGI0 TWV EIKOVWV TIOU UTIAPXEL 0TNV apX1} autou Tou GUAAadiou Twv odnylwv yia va
eAéyEete Tov eEomAlopd NG ouokeun|q oag. OAeg oL elkdved BpiokovTal oTIG 0eAIBES TOU EELWHUANOU QUTWV TWV

odNYLWV Xpriong.

MPOZOXH! Ta afecoudp kot Ta YapakTnpioTikd molkiAAouv cUpdwva He Ta
MOVTEAQ. ZEXWPIOTE TO SIKOG GaG HOVTEAO GULBOVAEVOVTAG TO GXESIA TWV EKOVWY
TIOU UTIAPXOUV GTNV apXT) TOV GpuAAadiov Twv odnylwv Kat oTa 6ca avapEpovTal 0T
OUOKEVOOia TG TwANoNG.

1. MAAKTPO COUMEP ATHOY 5. Texvika oTolxeia

2. Tama vtend{itoy 6. Emoyéag Beppokpaciag
3. MAkTpo avadimwaong Aapng 7. AVTIKOANTIKT) TTAGKQ

4. Emoy€ag Taong 8. EmAoyéag atuov
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NMPOETOIMAZIA

=eXWwpIoTe T a0TIPOPOUXA YIA OLOEPWHA CULDWVA LE Ta SleBVT CUMBOAA TTOU UTTAPXOUV TIAVW OTNV ETIKETA TWV
POUXWV 1}, av OEV UTIAPXOUV, AVAAOYQ |iE TOV TUTIO TOU UPAGHATOC.

ZEKIVIOTE [E TO OLOEPWIA TWV POUXWV TIOU XPelalovTal To XaunAr Bepuokpacia yia va LELWOETE TO XPOVO
avapovig (to oidepo xpetadetat Alyotepo Xpovo yla va {eoTavel amd OTL yLa VA KPUWOEL) KAt Va EEQAEIPTE ToV
kivéuvo va kayete Ta upaouara.

5 OUVOETIKA, AKPUAIKA, VAAOV, TIOAETTEPQ: XAUNAES BEPOKPATIES,
5 HAAAVa, peTawTd: JEoeg BepUOKPaaieS,

& BapBakepd, Aiva: UPNAES BepOKPAOTIES,

E Udaopa Tou dev TpEMeL va a1depwoei.

XPHzH

NPQTH XPHZH

[upioTe ™ Xelpohaprn oe katakopudn Beon €wg 6tou aodalioet [Eik. A]. Katd v mpw xprion Tou oidepou
urtopel va rapatnperioete eAadpa EKAUOT KAmvou 1) va akouoeTe BopUBoug Tou odeilovtal on SLaoToA Twv
TAQOTIKWV. AUTO €ival armdAUTA GUCLOAOYIKO KAl OTAUATA € CUVTOWO XPOVIKO SLACTNHAL.

Mpoeidonoinon: o18epwWOTE MPWTA £VA KOLVO TIAVi yia VA AMOMAKPUVOOUV EVEEXOUEVES
akabapaieg amnod 1o cUOTHHA TIAPay WY ATHOV.

FEMIZMA THZ AEEAMENHZX

o BePawwBeite 011 T0 PIg eival armoouvdedeevo amnod v mpia Tou PEUUATOC.
e Avoi€Te TNV TAMO 0TO TTiOW HEPOG TOU doxEioU (2).

o [epiote 10 doyeio [Ew. B] e vepod e Bpuong kat kAeiote Ty tdma (2).

EMIAOrH THX OEPMOKPAZIAZ

o TomoBeoTe TO GidEPO € KATaKOPUDN BET Kat GUVOETTE TO PIC 0TV TIPICA TOU PEUHATOC.

*  PuBpiote Tov eroyéa Beppokpaciag (6) [Eik. C] cupdwva e ta diebvr) cuBoAa ou epdavidovtal otnv
ETIKETA TWV poUXWV. Mepiuevete Alya AeTITa TpLv apyioeTe T0 OLOEPWHAL.

EMAOYEQ € XAUNAOTEPN TUUN, TTEPIUEVETE Alya AETITA TIPLV APXICETE TIAAL TO GLOEPWHA

2 Mpocidomomoelg: v o16EPWOETE TIPWTA G€ UPNAN BEPUOKPAGIN KAl METAKIVI|GETE TOV
yla va emtpéPete ™ peiwon Oeppokpaciag.

ZTEFNO ZIAEPQMA
Ma oteyvo oldEpwua Unv TECETE TO TTANKTPO NG AelToupyiag urepatuov (1).

Npoocoxn! lMa Ta evaicdnta povxa cuvictdatal va BpéxXete Ta vpacpata 1 va Balete Eva
uypo Ttavi avapeoa oTo oidePO Kal To Vdacpua.
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ZIAEPQMA ME ATMO
o [M&lete To MANKTPO TNC Aettoupyiag urepatpov (1) [Ewk. D] yat Tnv avaktnon Tou TZeT atjov.
o [lepyévete Peplkd deutepdAeTTa LETAEY NG WLaG Ttieong Kat TG GAANG.

META TO ZIAEPQMA

AAEIAZMA

o BydAte 10 dig ToU 0idepou amod v nAeKTPIKT TIpida.

e Armoomnaote TnV Tana e 6e€apevig (2).

o Adeidote N degapevn avamodoyupilovtag To oidepo Kat Kouvwvtag To eAadpd.
o Adnote 10 6idePO Va KpUWOEL EVTEAWS 0€ KABETN BEOM.

2YNTHPHZH

KAGAPIZMOZ
MPOZOXH!

Mpv va ekTEAETETE OMOLAdNTIOTE Epyasia kabaplopov Tov gidepov, Pefaiwbdeite OTL
TO 1§ TNG GUOKEVNG SEV Eival GUVOESENEVO PE TO NAEKTPIKO PEVMA KAl OTL N TIAAKA (7)
EXEL KPUWOEL EVTEAWG.

Tuxov OXNUATIONOG KPOUOTAC 1) UTOAEWUUATWY auUAOU 1} KOAAAG oTnv emiddvela TG MAAKAG, MTOpEl va
adalpebovv e Eva uypd Tavi Kat Eva o un AELavTIKo vypo.

AmodeuyeTe va Xapalete TV TTAAKA e GUPHA 1} LETAAAIKA QVTIKEIpEVA.

Ta AQOTIKA péEPN MmopouV va KabapiCovTal e £va uypo Tavi, Kat oTn GLVEXELR va oKouTti(ovTal e Eva OTEYVO.

MPOBAHMATA KAI AYZEIZ

270 KEGAAALO QUTO AVAPEPOVTAL TA TILO CUVNBIOUEVA TIPOBANATA TIOU GUVOEOVTAL LE TN XPHON TNG CUOKEUNG.
Av dev katadépete va Auoete Ta TTpoBARUaTa e T forBela Twv akOAoUBwV TANPOdGOPLWYV, GAC TTAPAKAAOULE
VA EMIKOWVWVAoETE e TV EEouatodotuévn Yrnpeoia Texvikng YmootpiEng.

NpopANua Meavn artia Auon

BeBaiwbeite OTL TO PIG EXEL UTEL CWOTAT)
SOKIAOTE va TO BAAETE 0€ |La AAAN TIpida.
H mAdka (7) mapapével | Aev urtdpyel NAEKTPIKN
KpLa 1) dev Beppaivetal.| Tpododoaia.

EruBeBaiwote 611 0 BeppooTtdTng (6) dev eival
TOMOBETNUEVOG 0TNV EAAXLOTN BeplLoKpaoia @

(E. C).
O atpdg mov Byaivel
elval HELWHEVNG Agev urtdpyelL apkeTo vepd 0T lepiote N o6e€apevn (0. Kep. TEMIZMA THX
T0oOTNTAG 1) Sev deEapevn. AEZAMENHS).

Byaivel kaBoAou.
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XPNOLLOTIOLETE XNWIKA H xprjon Qutwv Twv oUcLwV KATaoTPEDEL TO
TPOCOETA, APWHATIKA UYPA N TIPOIOV: NV TIPOCBETETE TIPOOOETIKA OTO VEPO
ouaieg apardtwong. g de€apevig.
Ormpooeitels mov
Byatvowy O T Ones Xpnoluoroleite kabapd Avakatete T0 vepd ™G Bpuong (50%) e
TOU ATWUOU AEpWVOUV Ta . L . , o
pobya. QMOOTAYMEVO 1) LAAAKO VEPO. QAMOOTAYMEVO MY/KaL artoviouévo vepd (50%).
XonouIonotEite Guuho. Wsifa(srs TOV QUUAO TIAVTA 0TV QvArodn Tou
VdAopaTog.
Oeppokpaaia Tng MAAKAS TIOAY
XOaUNAY AGyw TIOAU GUX VNG Av€rote eAadpwe To SLA0TNUA PETAEL TWV
EVEPYOTIOMONG TOU TTANKTPOU piewv TOU aTuOU.
Ao v mAdka (7) super atuov (1).
Byaivel vepo.
N sm,)\oyeaq eepUOKQamaq (6,) MeplotpePare Tov emAoyea Beppokpaaiag (6)
PUOLICETE O€ LA TIOAU XauNnAN )
. omv Mey. 6éon (Ew. C).
oTaoun.
AIAGEZH
0% H ouokevaoia Tou TipoidvTog anoteAeital amd avakukAwalua VAIKA. Attoppidte To cudwva
e L€ TOUG KAVOVIOHOUG YLa TNV TTpooTacia mepLBAAAOVTOG.

Bdoel Tou eupwraikov kavoviopou 2002/96/EK, n cuokeur) oe axpnotia 6a mpémel va
aroppLdBel avardywg. Ta avakuKAWGIUA UAIKA TIOU TIEPLEXOVTAL OTN GUOKEUT AVAKTWVTAL
£T0L WoTe va arodeuyBei n unoBabion Tou epBAAOVTOG. [a TEpIocOTEPES TANPODOPIES
anevBuvbeite 0Tov TOTIKG PopEa andppLdng 1 0TOV AVTITPOOWTTIO TNG CUOKEUNG.

<
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TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

[0 TG ETIOKEVEG N} TNV AYOPA TWV AVTOAAGKTIKWY areubuvBeite 0To £E0UCLOS0TNEVO KEVTPO
urooTrpiEng meAatwv g IMETEC kaAwvTag Tov AplBud XwpiS XpEwoT TTou avadEPETALTIAPAKATW
1) OUMBOVAEUTE(TE TOV L0TOOEAIDA. H GUOKEUT KAAUTITETAL ATIO TNV £YYUN 0N TOU KATAOKEVAOTH. 1
TIEPLOTOTEPES AETITOUEPELEG GUIBOUAEUTEITE TO GUVOOEUTIKO HUAAD £YYUNONC.

H un ouppdpdwon e TiG 0dnyieg TIoU TEPLEXOVTAL O€ AQUTO TO EYXELPIOI0 Xpriong, dpovTidag Kat
oUVTIPNONG TOU TIPOIOVTOC AKUPWVOUV TNV EYYUNOT| TOU KATACKEUAOTY.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) €1LE0
12} LOOIN
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o PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO
1| ZAPOTOVALNI LIKALNIK

h—/-.

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Prepricani smo, da
boste zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana
z mislijo predvsem na zadovoljstvo uporabnika. Ta prirocnik z navodili za uporabo je bil
sestavijen v skladu z evropskim standardom EN 62079.

e POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta priro¢nik,
skupaj z odgovarjajo¢im slikovnim vodnikom, hranite ves
cas zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno pri roki. VvV
primeru prodaje aparata novemu lastniku izrocite tudi vso
dokumentacijo.

Ce bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na tezko razumljive
odseke ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite
ha proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji strani te broSure.

KAZALO
NAVODILA ZA UPORABO str. 57
VARNOSTNA OPOZORILA str. 58
LEGENDA SIMBOLOV str. 60
OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME str. 60
PRIPRAVA str. 61
UPORABA str. 61
* Prva uporaba str. 61
* Polnjenje posode za vodo str. 61
* |zbira temperature str. 61
e Likanje na suho (brez pare) str. 61
* Parno likanje str. 62
PO LIKANJU str. 62
* |zpraznjenje str. 62
VZDRZEVANJE str. 62
- Ciséenje str. 62
RESEVANJE TEZAV str. 62
ODSTRANJEVANJE str. 63
POMOC IN GARANCIJA str. 64

Slikovni vodnik -1
Tehnic¢ni podatki i
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VARNOSTNA OPOZORILA

Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat
med prevozom ni poskodoval. V primeru dvomov aparata ne
uporabljajte in se obrnite na pooblasc¢enega serviserja.
Embalaza ni igraca za otroke! Plasticno vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!
Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni na identifikacijski tablici (5), ustrezajo
podatkom omrezja, ki je na voljo. Tehni¢ni identifikacijski podatki
(5) se nahajajo na aparatu (in na polnilcu baterij, ¢e je prisoten).
Ta aparat se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bil
zasnovan, in sicer kot parni likalnik za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.
Aparata naj ne uporabljajo osebe, mlajSe od 8 let in osebe z
zmanjSanimi fizicnimi, senzoriénimi ali umskimi zmoznostmi
(vkljuéno z otroki) oziroma s premalo izkuSnjami ali znanja, razen ¢e
jihpritemnadzorujealiusmerjaoseba, zadolzenazanjihovovarnost.
Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci lahko aparat Cistijo in na
njem izvajajo vzdrzevalna dela samo pod nadzorom odrasle osebe.
Aparat in napajalni kabel hranite izven dosega otrok, mlajsih od 8
let, ko je aparat vkljuéen ali se ohlaja.
® Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vilaznimi
nogami ali bosi.
® NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢
izvlekli iz vtiénice.
® Aparata NE izpostavljajte viagi ali vremenskim dejavnikom
(dez, sonce).
Pred ¢iScenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe
slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.
V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite in na
njem ne izvajajte nepooblasc¢enih posegov. Za morebitno popravilo
se obrnite izkljuéno na pooblaséenega serviserja.
Likalnik uporabljajte na stabilni podlagi in ga na tako povrsino
tudi odlagajte. Preden likalnik polozite na njegov podstavek,
se prepriCajte, da je podporna povrsSina stabilna. Likalnika ne
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uporabljajte, ¢e vam je padel, ¢e so na njem vidni znaki poSkodb

ali ¢e iz njega pusca voda.

Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni
serviser zamenja, da se izognete vsakrsnemu tveganiju.
ElektriCna varnost tega aparata je zagotovljena le takrat, ko je
slednji pravilno povezan z ucinkovito ozemljitveno napeljavo,
kakor doloc¢ajo veljavni predpisi s podrocja elektricne varnosti. To
temeljno varnostno zahtevo je treba preveriti in v primeru dvomov
zaprositi za podrobni pregled napeljave s strani usposobljenega
tehnika.

Elektricna varnost tega aparata je zagotovljena le takrat, ko je
slednji pravilno povezan z ucinkovito ozemljitveno napeljavo,
kakor dolocajo veljavni predpisi s podrocja elektricne varnosti. To
temeljno varnostno zahtevo je treba preveriti in v primeru dvomov
zaprositi za podrobni pregled napeljave s strani usposobljenega
tehnika.

Likalnika, kabla in vtica nikoli NE potapljajte v kakrsno koli
tekoc€ino.

Vrocega likalnika NE puscajte v stiku z lahko vnetljivimi
tkaninami in povrSinami.

Likalnika NE pusScajte brez nadzora, ko je prikljuéen na
napajalno omrezje.

NE brizgajte pare, ko je likalnik polozen na temu namenjeno
previeko.

POZOR! Vro¢a povrsina.

NE uporabljajte kemi¢nih dodatkov, diSecih snovi ali sredstev
za odstranjevanje vodnega kamna.
Ta aparat ni zasnovan za redno (vsakdanjo) uporabo.
Preden vstavite vti¢ v vticnico preverite, da je izbrana napetost na
izbirnem stikalu, ki se nahaja pod zadnjim delom likalnika, enaka
omrezni napetosti. Za spremembo napetosti izbirno stikalno
zavrtite s pomoc¢jo majhnega izvija¢a ali podobnega predmeta.

59



SL

POMEMBNA OPOZORILA

Aparat je namenjen delovanju na vodo iz pipe: ¢e le-ta vsebuje preve¢
vodnega kamna za aparat uporabite mesanico 50% vode iz pipe in
50% destilirane/demineralizirane vode; na nekaterih obalnih obmogjih
je koncentracija soli v vodi visoka: v teh primerih uporabljajte
»demineralizirano vodo za likalnike«, ki jo najdete v trgovinah. V
primeru dvomov uporabite samo demineralizirano vodo za likanje.

Ne uporabljajte kemiénih razred¢il, odiSavljenih tekoc¢in ali snovi za
odstranjevanje vodnega kamna: uporaba le-teh lahko poskoduje
aparat.Ne uporabljajte vode iz susilnic, klimatskih naprav ali dezevnice.
Kotel lahko vsebuje sledove vode, saj se vsak izdelek pred prodajo
preizkusi.

Pri prvem likanju je priporocljivo med blago, ki ga zelite zlikati, in
likalnik vstaviti krpo.

Preden za¢nete z likanjem vam svetujemo, da v zrak izbrizgate nekaj
pare, tako da odvedete nakopic¢eni kondenz.

LEGENDA SIMBOLOV

A OPOZORILO ® PREPOVED

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Oglejte si sliko na zaCetku teh navodil za uporabo, da preverite opremo vasSega aparata.Vse
slike so prikazane na naslovnici teh navodil za uporabo.

ugotovite na podlagi slik, ki so na voljo na zacetku navodil za uporabo,
in podatkov na prodajni embalazi.

2 POZOR! oOprema in lastnosti so odvisni od modelov. Model lahko

Gumb za parni sunek 5. Tehnicni podatki

Pokrovéek rezervoarja za vodo 6. Izbirno stikalo za temperaturo
Tipka za prepogib ro¢aja 7. PoQIaga proti prijemanju
Izbirno stikalo za napetost 8. Izbirno stikalo za paro

Hown =
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PRIPRAVA

Perilo, ki ga zelite zlikati, razdelite po mednarodnih oznakah na nasitkih oblacil, ¢e teh
oznak ni, pa po vrsti blaga.

Pri¢nite z likanjem tkanin, ki zahtevajo najnizjo temperaturo, tako da skrajSate ¢as ¢akanja
(likalnik potrebuje manj ¢asa za segrevanje kakor pa za hlajenje) in odpravite tveganje
ozganija tkanin.

5 sintetika, akril, najlon, poliester: nizka temperatura;
5 volna, svila: srednja temperatura;

& bombaz, lan: visoka temperatura;

E tekstil, ki ga ne likamo.

UPORABA

PRVA UPORABA

Prestavite roCaj v navpicni polozaj dokler ne sliSite klika [SI. A]. Pri prvi uporabi likalnika bo
lahko izhajal dim ali se bo sliSal Sum raztezanja plastike. Ta pojav je povsem obiCajen in
preneha po kratki uporabi.

Opozorilo: prvih nekaj likanj izvrSite na preprosti krpi, tako da ocistite
morebitne necistoce iz pripomocka za proizvajanje pare.

POLNJENJE POSODE ZA VODO

e  Preverite, da vti¢ ni v vtiénici.

e  Odprite pokrovcek rezervoarja, ki se nahaja na ro€aju (2).

* Napolnite rezervoar [SI. B] z vodo izpod pipe in zaprite pokrov¢ek (2).

IZBIRA TEMPERATURE

e Likalnik postavite v navpi¢ni polozaj in vstavite vti¢ v vtinico.

* Nastavite izbirno stikalo za temperaturo (6) [SI. C] glede na mednarodno oznako na
etiketi oblacil. PoCakajte nekaj minut, preden zacnete z likanjem.

na nizjo temperaturo, pocakajte nekaj ¢asa, preden za¢nete z likanjem -

Opozorilo: €e po likanju na visoki temperaturi izbirno stikalo nastavite
& plos¢a se mora malo ohladiti.

LIKANJE NA SUHO (BREZ PARE)
Za suho likanje gumba za paro (1) ne pritisnite.

navlazite, ali pa med likalnik in oblac¢ilo vstavite viazno krpo.

& Pozor! Pri likanju obg¢utljivih obla€il svetujemo, da oblacilo malce
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PARNO LIKANJE
e Pritisnite gumb za parno likanje (1) [SI. D] za pojav izpuha pare.
e  Med enim pririskom gumba in drugim pocakajte nekaj sekund.

PO LIKANJU

IZPRAZNJENJE

e Vii¢ izvlecite iz omrezne vti¢nice.

e  Sprostite pokrovcek rezervoarja za vodo (2).

* Izpraznite posodo za vodo tako, da obrnete likalnik in ga rahlo stresate.

e Likalnik postavite pokon¢no in ga v tem polozaju pustite, dokler se popolnoma ne
ohladi.

VZDRZEVANJE
CISCENJE
POZOR!
fﬁ Pred kakrsnim koli ¢iS€enjem likalnika se prepricajte, da vti¢ aparata

ni vstavljen v omrezno vtiénico in da je likalna plosc¢a (7) popolnoma
hladna.

Morebitno trdovratno necistoCo ali ostanke Skroba ali apreturnega sredstva lahko z likalne
plosce ocistite z vlazno krpo in neabrazivnim tekoCim detergentom.

Izogibajte se praskaniju likalne plos¢e z zi€nimi gobicami ali kovinskimi predmeti.

Plasti¢ne dele ocistite z vlazno krpo, nato pa jih obriSite s suho krpo.

RESEVANJE TEZAV

V tem poglavju so navedene najpogostejse tezave, povezane z uporabo naprave. Ce tezav
s pomocjo sledecih informacij ne bi mogli odpraviti, se obrnite na pooblas¢enega serviserja.

Tezava Morebitni vzrok Resitev

Preverite, ali je vti€ pravilno vstavljen
v vtinico ali pa ga poskusite vstaviti v

Plos¢a (7) ostane drugo vti¢nico.
hladna ali se ne Ni tokovnega napajanja.
segreje. Preverite, da stikalo za nastavitev

temperature (6) ni nastavljeno na
minimalno temperaturo @ (SI. C).

Para izhaja samo
v manjsi koli¢ini ali
sploh ne izhaja.

V rezervoarju ni dovolj Napolnite rezervoar (glej Pogl.
vode. POLNJENJE REZERVOARJA).
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NecistoCa, ki izhaja
skozi luknjice za
paro, povzro€a
madeze na
oblacilih.

Uporabljate kemicne
dodatke, diSece
tekocine ali sredstva za
odstranjevanje vodnega
kamna.

Uporaba le-teh poskoduje aparat: ne
dodajajte aditivov vodi v posodi za
vodo.

Uporabljate samo Cisto
destilirano ali mehko vodo.

Destilirani in/ali demineralizirani (50%)
vodi primeSajte vodo iz pipe (50%).

Uporabljate Skrob.

Skrob vedno poprsite na hrbtno stran
tkanine.

Iz plos¢e (7) izhaja
voda.

Temperatura plosce je
prenizka zaradi prepogoste
uporabe funkcije parnega
sunka (1).

Malce podaljSajte Casovni presledek
med parnimi izpuhi.

Stikalo za nastavitev
temperature (6) je
nastavljeno na prenizko
temperaturno raven.

Obrnite stikalo za nastavitev
temperature (6) na maksimalno
nastavitev Max (SI. C).

%
&

ODSTRANJEVANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagaijte jo
skladno s predpisi, ki veljajo na podro€ju varovanja okolja.

V skladu z Direktivo 2002/96/ES Evropskega parlamenta in Sveta je treba
odsluzeno napravo primerno zavreCi. Materiale, iz katerih je aparat izdelan

|5

in jih je mogocCe reciklirati, ustrezno zavrzite, tako da omogocite njihovo
ponovno uporabo in preprecCite onesnazevanje okolja. Za podrobnejsSe

informacije se obrnite na lokalno komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega
prodajalca izdelka.
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POMOC IN GARANCIJA

Za popravila alinakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja
IMETEC, ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplacni telefonski Stevilki, ali
si oglejte spletno stran proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca. Za
podrobnejSe informacije si oglejte prilozeno garancijsko izjavo.

Neupostevanje navodil iz tega priroCnika glede uporabe, nege in vzdrZevanja
aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAININ) €1LE0
12} LOOIN

64



—/-.'\-—

e | PYKOBOACTBO NO MPUMEHEHHUIO
1| J0POMHOO YTIOrA

h—/-.

RU

YBamaembiv kaneHT, Komnanusa IMETEC 6narogaput Bac 3a npuobpeTteHue HacTosLLero nagems. Mol yBepeHs,
Y10 BbI OLEHNTE KaYyeCTBO U HafEMHOCTL JaHHOrO Nprbopa, TaK KaK npu ero paspaboTKe U MPou3BOACTBE
Haluey rnaBHOM Le/ibio BbII0 YAOBNETBOPEHUE KMEHTA. HacToAwee pyKOBOACTBO M0 MPUMEHEHMIO BblIO

MOArOTOB/IEHO B COOTBETCTBUM C €BPONENCKUM CTaHgapToM EN 62079.

AORYMEHTaLlMUI0.

no aApecy, ykasaHHOMY Ha NOC/IefHeN CTpaHuLe.

A BHUMAHME!
WUHCTPYKUMK 1 npeaynperaeHUs ana 6e30nacHoOro NpMMeHeHus

Mepep ucnonb3oBaHUeM NpMOOPa, BHUMATENbHO NPOYUTANTE UHCTPYKLUM
Nno NPUMEHEHUIO, YAeNUTe 0c060e BHUMAHWE NpeaynpeHAeHUaM
no TeXHWKe 6e30MacHOCTH, W BbINONAHAWTE MX. XpaHWUTe HacTosALiee
PYKOBOACTBO BMECTe C MOCTPUPOBAHHOM NaMATKOW Ha NPOTAKEHWUM
BCEro CPOoKa 3Kcnayatauuu npubopa pna UCMONb30BaHMA B OyayLliem.
Mpu nepegaye npubopa TpeTbMM NMULAM, NEPeAaNTe BMECTE C HUM U BCIO

Ecau npnu U3y4eHUU PyHOBOACTBA HEROTOPble MeCTa BaM He MOHATHbI, WIKW Y BaC BO3HUKHYT
COMHEeHHA, Npewrae Yem nosib3oBaTbCA an6op0M oGpamaﬁTecb B LEHTP CepBUCHOro 06cnyH{MBaHMF|

COAEPHAHUE

WHCTPYRL MU NO NPUMEHEHUIO
NPEAYNPEXHAEHWA NO BE3ONACHOCTH
NETEHAA YC/IOBHbIX OBO3HAYEHWUH
OMUCAHWUE NPUBOPA U KOMMJIEKTYIOLLUX
NOArOTOBHA
NPUMEHEHUE

* Ucnonb3oBaHKue npubopa B NepBbiii pas

* 3anuBKa Bofbl B pesepBsyap

* Bbi6op Temneparypbl

* [NaxeHue 6e3 napa

* [nameHue ¢ napom
NOC/IE MAHKEHHUA

* YpaneHue Bogbl
yX0A

* Yuctka
HENOJIAAKU U CMNOCOBbI YCTPAHEHUA
YTUIN3ALUA
CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHWUE U TAPAHTUA
UnniocTpaTMBHaa namATKa
TexHM4ecKue faHHble

cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
cTp.
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NPEAYNPERAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

Mocne pacnakoBKM npubOpa nNpOBEpLTE  KOMMNEKTHOCTb NOCTAaBKM B
COOTBETCTBUM C PUCYHKOM, U YOERUTECH B OTCYTCTBUW NOBPEHAEHMH, BbI3BAHHbIX
TPAHCMOPTMPOBKOM. B cnyyae COMHeHMIA He HCnonb3yiTe Npubop K obpatutech B
aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHbIM LEHTP.
YnakoBoYHbI MaTepuan -He urpywka! He no3sonainTe geTAMUrpath ¢ NNaCTUKOBLIM
MaKeToM; OnacHoCTb yayLbA!
Mepep nopkatoveHnem npubopa NpoBepLTe, YTO MapameTpbl SJEKTPOMMTAHMA
B CETM COOTBETCTBYHT TEXHWYECKUM XapaKTEPUCTMKAM, YHKa3aHHbIM Ha
WAEHTUQUKALMOHHON Tabnuuke (5) npubopa. MpeHTMdUKALMOHHAA TabnnuKa
C TEXHUYECKUMU XapaKTEPUCTUKaMK (5) HaxoguTCA Ha npubope (M Ha 3apAgHOM
YCTPOMCTBE, EC/IU UMEETCH).
Wcnonb3yiTe HAaCTOAWMA NPUOOP TONbKO NO HA3HAYEHMIO, TO €CTb KaK fOMALIHUNA
yTior ¢ napom. Jllo6oe Apyroe MCNONb30BaHKE CEAYET CYUTATb HEHAZ/IEKALLMM W,
C/lef0BaTeNbHO, ONACHbIM.
HacToAwuin npubop MOmeT GbiTb MCNOb30BaH NOAPOCTHAMM BO3PACTOM CTaplue
8 net, NOAbMU C OTPAHUYEHHBIMKA (U3UHECKUMM, CEHCOPHBIMU U YMCTBEHHBIMHU
CMOCOOHOCTAMM, a TaKKe JIIOAbMH, He 061ajal0WMMK ONbITOM, TObKO NOC/E MX
06y4eHna 6e3onacHoOMY UCNOb30BaHMI0 NPUGOpA M YBEJOM/IEHUA O CBA3AHHDIX C
HMM ONACHOCTAX, MM N0, HAO/IO[EHNEM INLLA, OTBETCTBEHHOIO 33 UX 6@30MaCHOCT.
He ponyckaiite, 4T06bi g€t Urpanu ¢ npubopom. He paspewwaiite UM npon3BOAHTb
ero 04YMUCTRY UnK yxop 6e3 Hag3opa B3pocoro. Mpubop M WHYP NUTAHUA JOMHKHbI
ObITb HEAOCTYNHBIMM AN1A AETeH B BO3pacTe A0 8 JIET, Korga NpUOOp BHAKYEH UK
HaXOUTCA B CTafUN OXNAKIEHHA.
® HE ncnonb3yiTe npubop, €Cn y Bac BNAKHbIE PYKK, UK He MOKpbIe WK
6oCble HOrM.
HE TAHMTE 3a WHYpP NUTAHKA UK 32 Cam NPUOOP, YTOGLI BbIHYTb BUAIKY U3
Q poser
® Mpubop HE ponmeH nopsepraTbCA BO3AEHCTBUI BNAMHOCTH UAM
aTMOC(epHbIX 0CAfKOB M CONHEYHbIX NYYeH.
Mepep NpoOBEAEHHEM OYUCTHM MK YXOAA, a TaKKe B CY4anAX HEMCNONb30BAHUA
npubopa, 0693aTeNbHO BbIHLTE BU/KY U3 3/IEKTPUYECKON PO3ETHH.
B cnyyae NONMOMKM MAW HeucnpaBHOW PpaboTbl NpuGOpa, BbIKIOYMTE €0 U He
NbITalTECb CAMOCTOATE/IbHO €r0 YWHUTb. [NA peMOHTa 00paLyaifTech TONbKO B
aBTOPM30BAHHBIA CEPBUCHbIM LEHT).
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YTiOr LO/IHEH NPUMEHATBLCA W BCErAa HAXOAUTLCA HA YCTOHYMBOM NOBEPXHOCTH. Mpu
yCTaHOBKe yTiOra Ha CBOI0 NOACTABHY, YGeAUTECH B YCTONYMBOCTH €10 Ha OMOPHOM
NOBEPXHOCTH. YTIOr He JOMKEH UCMONb30BATLCA, ECIU OH Najan, ec/iu UMEHTCA
BUAMMble NOBPEKAEHNA, WU NPU HAZMYUM YTEYKN BOAI.
B cnyyae noBpempeHMA LWHYpPA 3NEKTPOMMTAHMA, OH [OMHEH ObiTb 3aMeHeH
aBTOPU30BAHHbIM CEPBMCHBIM LEHTPOM, B LENAX NPEAOTBpPALLEHHA H0ObIX PUCKOB.
XapaKTePUCTHKN  3NEKTPOOE30NacHOCTM [aHHOrO npubopa rapaHTHpyOTCA
TONbKO NPH YC/I0BMU NPABU/ILHOCTH €T0 NOAK/IOHEHUA K NIEKTPOCETH U HA/IM4KA
3(Q(EKTMBHOrO 3a3eM/eHNA, KaK NPeAyCMOTPEHO AEHCTBYIOWWMK NpaBuiaMu
no Tex6e30MacHOCTH MpHU MCNONb30BAaHMM 3NEKTPOOGOpPYAOBaHMA. Heobxognmo
NPOBEPHUTL NIEKTPOCUCTEMY Ha COOTBETCTBUE STOMY 04EHb BaHOMY TPebGOBaHHUI0
no GesonacHocTW. [pu HANM4YUKM COMHEHWH, NPUINAcUTE HKOMMETEHTHOrO
TEXHUYECKOTO CMELMaNKUCTa AA BbINONHEHUA 3TUX NPOBEPOK.
XapaKTePUCTHKN  3N1EKTPOOE30MacHOCTH [aHHOrO npubopa  rapaHTHpyOTCA
TONbKO NPH YC/I0BMU NPABU/ILHOCTH €T0 NOAK/IOHEHUA K SNIEKTPOCETH U HA/IM4KA
3(QQEHTMBHOrO 3a3eMNEHNA, KaK NPeAyCMOTPEHO AEHCTBYIOWWMK NpaBuaaMu
No Tex6e30onacHOCTH MpKU MCNONb30BaHMK 3NEKTPOOOOPyROBaHMA. Heobxogumo
NPOBEPHUTL NIEKTPOCUCTEMY Ha COOTBETCTBUE 3TOMY 04EHb BaHOMY TPeOGOBaHHUI0
no GesonacHocTW. [lpu HANMYUKM COMHEHMH, NPUINAcUTE HKOMMETEHTHOrO
TEXHUYECKOTO CMELManuCTa AR BbINONHEHUA 3TUX NPOBEPOK.

Hurorga HE norpykainTe yTior, WHYP SNEKTPONUTAHUA W BUIIKY B KaKyo-
OO0 HUAKOCTD.

HE octaBnaMte pacKanéHHbld  YTr B COMNPUKOCHOBEHMM C
NErkoBOCNNaMEHAOLMUMUCA TRAHAMMU MU MOBEPXHOCTAMM.

HE ocrtaBnsitte yTior 6€3 nNpucMOTpa, €CM OH MOAK/IOYEH K CETH
3NEKTPONUTaHHUA.

HE BbinycKaliTe nap, Koraa yTior yCTaHOB/IEH Ha KOBPHUK NOACTABHM.

BHUMAHUE! TopAayas noBepxHOCTb.

=000 @

® HE ucnonb3oBath XMMHUYECKHe f00ABKH, OTAYLUIKW MW CPEACTBA OT HAKUMK,

370 npubop He NpegHa3HaueH ANA PETYAAPHOTO NPUMEHEHHS,
Mepepn Tem, Kak BCTAaBAATb BU/IKY B 37IEKTPO3ETHY NPOBEpLTE, YTO BblOpaHHOE U
3a/JaHHOE, NPY NOMOLLY NEPEKNYATeNA Ha NATE YTHOra, HaNpPAKEHNE COOTBETCTBYET

HaNPAMKEHWI0 B MECTHOM PacnpefenuTeNbHOM CeTH 3NeKTpOnMTaHUA. YTobbl
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U3MEHUTb HanpAKEHWe Ha yTiore, NOBEPHUTE NepeKntoyaTeNb NpU HeGOMbLION
OTBEPTKOH MW NOROGHBIM NPESMETOM, YCTAHOBMB Ha HYHHOE 3HaYeHHe.

BAHHbBIE YRA3AHUA

Mpubop npegHasHayeH pNA QYHKUMOHMPOBAHMA C BOJOH W3-NOJ KpaHa, TeM He
MeHee, eCM BOAa B Balled 30He NPOHMBAHMA C/MLIKOM HECTHAA, C BbICOKMM
COAepHaHUeM KanbLua, CMeLaiTe BORONPOBOAHYH BoAY (50%) ¢ AUCTUANNMPOBAHHON
uunu  gemuHepanu3oBaHHon (50%) BOJOH; B HEHOTOPbIX 30HAX BOAM3KM MOpA
KOHLEHTPaLA coNneil B BOAE CIULIKOM BbICOKAA: NPU COMHEHHUAX, UCNONb3YHTE TONBKO
feM1Hepan130BaHHYI0 BOAY A/1A YTIOrOB.

He ucnonb3oBatb XUMM4ECKWe pa3GaBUTENW, apoMaTUMECKHe BOAbI M HUAKOCTH
WKW CPepCcTBa OT HAKUMK: NPUMEHEHWe 3TUX BELLECTB MOMET HaHeCTH MOBPEHAEHUA
usgenuio. He ncnonb3osatb BOAY M3 OCYLIMTENEH, KOHQULIMOHEPOB WU [OMAEBYIO
BOAY.

B pesepByape MOMET yHe HaxoAuUTbCA BOAA, MOCKONbKY Kakaoe WU3fenne NpoXoauT
NPOBEPOYHbIE UCMIbITAHUA Nepes OTNPABKON B TOPrOBYH) CETb.

[lpy nepBOM rnameHWM peKOMEHAYeTcA MOMECTUTb MEMpAy YTIOroM W U3[enuem,
NOABEepraeMom rnameHnto, NOCKYT THaHM.

Mepepn TeM, KaK HaYUHATb FNAAMTb, COBETYEM BbINYCTUTL CTPYIO Napa B BO3AYX, YTOGI
MO3BO/IUTb BbINTH OCTaTHAM KOHAEHcaTa.

JIETEHJA YCNOBHbIX O503HAYEHWM

A MPEYMPEXAEHVE ® 3AMPET

OMUCAHWE NPUBOPA U HOMMNJIEKTYIOLLKUX

PyKoBOACTBOBATLCA W/IIOCTPUPOBAHHOM NaMATHOM, WMMEIOWEACA B Hayane [JaHHOro PYKOBOACTBA C
WHCTPYKLMAMM, LA NPOBEPKU KOMMNEKTaUMu npuobpeTéHHoro Bamu npubopa. Bee n3obpameHna MOXHO
HaMTK Ha BHYTPEHHEW CTOPOHE 0BI0MKM AaHHbIX MHCTPYKLMIA MO NPUMEHEHMIO.

BHUMAHUE! Homnnekryiowme u xapaktepuctvkn pasnuuHbl, B 3aBUCMMOCTH
oT Mopeneil. OnpesenuTe OTHOCAIMECA K BalleMy W3[EANI0, PYKOBOACTBYACH
WANIOCTPALMAMH, UMEIOLLMMUCA B HaYase PYKOBOACTBA NO MPUMEHEHHIO, M YRa3aHUAMM
Ha ynaKoBKe NPUOBPETEHHOO M3AENHA.

1. KHonKa dyHKUmMM 3KCTpanap 5. TexHn4ecKune xapaKkTepuCTUKM
2. Hpbiwka pesepsyapa 6. lMepeKntoyatens Temneparyps
3. HHOMKa perynmpoBKu pyyku yTiora 7. AHTUNpUrapHas nopoLLBa

4. Tepexoyareb HanpsHeHNs 8. lepex/itoyaresns napa
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NOArOTOBKA

Mogpasgenute 6enbE 1A MaMKU B COOTBETCTBUMM C MEMAYHAPOAHbIMK 0603HAYeHUAMM (CMMBOMAMM) Ha
OLEWHOM STUKETKE UAM, NPU €€ OTCYTCTBUM, MO TUMY TKaHMW.

HauvHalite magutb ¢ 6enba, KoTopoe TpebyeT 60nee HU3KOWM Temnepatypbl FameHUs, COKPaTUB TaKWM
0bpa3om BpeMms OXUAAHUA pa3orpesa yTiora (419 pasorpesa yTora TpebyeTca MeHbLUE BPEMEHH, YEM /1S Er0
OCTbIBaHWS), a TaKKe NPeLOTBPATHB PUCK NPOMKEYb THaHb.

5 CMHTETMYECKAn TKaHb, aKPU, HEMIOH, MOAMACTEP: HU3KWE TEMNEPATYpbI;
5 LePCTb, WE/K: CPeAHMEe TEMNEPaTypbI;

& XJIONOK, NIEH: BbICOKWE TEMNEPATYpbI;

E THaHb HEJIb3A MaAnTb YTHOrOM.

NPUMEHEHHUE

UCMOJIb30BAHUE NPUBOPA B MEPBbIV PA3

MepeBeguTe pyyKy yTiora B BEPTUKANbHOE MOMOMEHME A0 XapaKTepHOro wenyka [Puc. A]. Mpu nepsom
MCMONB30BAHWM YTHOra BOMOXKHO NOABNEHWUE NETKOTO fbIMKA UK He6O0/bLLOE NOTPECKMBAHME, YTO CBA3AHO C
pacLUMpeHeM NiacTMacchl. 70 - HOPMabHOE ABNEHKUE, KOTOPOE UCHE3aET YEPE3 HECKOIBKO CEKYHA,

MpeaynpexaeHne: BbINOHUTE NEPBOE amKeHHe Ha 0ObIYHOW TPAMKe, YTOObl YAaAUTDb
BCEe BO3MOMHbIE 3arpA3HeHMA, BbIXOAALLME U3 YTIOra.

3AJINBKA BOAbl B PE3EPBYAP

*  [lpoBepbTe, YTO BUNKA BbIHYTA U3 PO3ETKM CETU 3NIEKTPONUTAHNA.

o OTKpOMTE KPbILLKY pe3epByapa ANA BOAbI, PAaCMONOKEHHYIO HA PyYKe yTiora (2).

e 3anonHute pesepsyap [Puc. B] BogonpoBOLHOM BOAOH M XOPOLLO 3aKPOWUTE KPBbILLKY (2).

BbIEOP TEMIMEPATYPbI

*  YcTaHoBMTE YTIOr B BEPTUKA/IEHOM MONOKEHWUN 1 BCTABLTE BUKY B 9/IEKTPOPO3ETHY.

*  YcraHoBuTe nepektoyartenb Temneparypel (6) [Puc. C] B COOTBETCTBUM C MEKAYHAPOLHBIM YCNOBHbIM
0603HaYEHNEM Ha ITUKETKE Ofe abl. MoJOKANTE HECKONBKO MAHYT NEpes TEM, Kak HauMHaTb MMaauTb.

BHMMaHWe: ecnu nocne CTUPKe NpW BbICOKOW Temnepartype Heob6XofMMO nepeBecTH
nepekntoyareNb Ha 60/1ee HU3KYK TeMnepaTypy, BbIHANTE HECKONILKO MUHYT Nepes Tem,
KaK Ha4MHaTb [1aguTb, YTOObI MOJOLBA YTIOra MOF/Ia OCTbITb.

MAHEHUE BE3 NAPA
[nsA rnaxenna 6e3 napa, He HaxuMamnTe Ha KHOMKY GyHKLMKM aKcTpanap (1).

BHumaHwue! I'Ip|4 rMaeHun gesInkaTHbIX THaHew PEeromeHpyeTca UX cieria CMo4yuTb U
MapuTb Yepe3 B/IaHHYI0 THaHb.
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MAHEHUE C MAPOM
*  HamuTe Ha KHOMKY dyHKLMK aKcTpanap (1) [Pvc. D] g BbinycKa cTpyw napa.
o Bbi¥aarb HECKOMbKO CEKYHA NePes CNeLYIOLMM HaKaTMEM Ha KHOMKY.

NOCNE MAHEHWUA

YAANIEHUE BOAbI

*  BbIHbTE CETEBYIO BUJKY U3 3IEKTPOPO3ETHM.

o CHMMUTE KpBILLKY C pe3epByapa Ans Boabl (2).

*  [lepeBepHuTe YTIOr TaK, YTOOLI BOAA MO/ NMONHOCTBLIO CTEYb M3 HEro, HEMHOTO €ro NOTPAXMBAA.
o QOcrabTe yTHOr OX1aAUTLCA B BEPTUKAIBHOM MOIOKEHUM.

YACTHA

YXOA

BHUMAHUE!

Mepea Tem, Kak BbINOMHATL NOOYI0 ONEpaLuio MO YACTKE yTiora NpoBepbTe, YTOObI
BUJIKA NpUGOpa Gbiia BbiHYTa U3 PO3ETHU INEKTPOCETH, a MofoLwBa yTiora (7) Obina
MOMIHOCTbIO OCTbIBLLEN.

Bo3momHbIE 3arpA3HEHNA N OTI0HEHMA HAKNMW Ha NOAOLLBE YTHOra MOXHO YAaauTb BNIAHOMW TKaHbIO C HNAKUM
He a6paSVIBHbIM YUCTALLUM CPEACTBOM.
He nonb3oBarbea ry6Ha|vw| U MeTaN/IMYECKNMKN NpeaMeTamMM, 4TOObI HE nowuapanarb NOBEPXHOCTb NOAOLLBbI

yTIora.

lnacTMaccoBble YacTH MOKHO OYUCTUTb BAAKHOW TKAHbIO, @ 3aTeM BbITEPETb CyXOVI TK.

HEUCINPABHOCTU U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

B 310l rnaBe npuBOAATCA HanboIee BCTPeYaroLmeca ana AaHHoro npubopa Henonaaku. Ecav Bam He ygaérea
YCTPaHUTb HEMONAAKM, CNELYA HUMKENPUBEAEHHBIM YKa3aHUAM, NpocuM Bac 06patutbcA B ABTOPU30BaHHBIN
CEPBUCHbIM LEHTP.

HeuncnpaBHOCTb Bo3moHaa npuunHa Cnoco6 ycTpaHeHuUs

MpoBepbTe, YTO BUKA NPaBU/IbHO BK/KOYEHA
B 3IEKTPOPO3ETKY WU/IM NOMEHANTE PO3ETHY

Mogowwsa yTiora (7) ANEKTPOCETH.
0CTaéTCA X0N0g4HOM U | OTCYTCTBUE NEKTPONUTAHMS.
He HarpeBaeTcs. MpoBepbTe, 4TO NEPERIOYATENb TEMMNEepaTypPb

(6) He ycTaHOBNEH HA MUHUMAIBHYO
Temneparypy @ (Puc. C).

Map BbIXOAMT TONLKO

B HE6O/IbLLOM HezocTaToyHoe KOMMYeCcTBO 3anewnte Bogy B pesepsyap (cm. [n. SAJIMBKA
KO/IM4ECTBE U He BOAbl B pe3epayape. BOZbl B PESEPBYAP).
BbIXOZAWT BOOOLLE.
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3arpasHeHus,
BbIXOAALLME U3
0TBEPCTUM NoJa4M
napa, nayKaroT OAeHay.

Mpyr UCNONb30BAHUM XUMUYECKMX
[106aBOK, apOMaTU3MpYHOLLMX
KUAKOCTEN UM CPEACTB NPOTHB
HaKWNK.

[pUMEHEHWE STUX BELLECTB HEraTMBHO
CKasblBaeTcA Ha pabote npubopa: He
[06aBNATb HUKaKMX J06ABOK B BOAY B
pesepsyape.

Mpu NPUMEHEHUM YUCTON
LUCTUNNMPOBAHHOM BOABI MK
CMATYEHHOM.

CweLwuaiite BogonpoBoaHyto Bogy (50%) ¢
LMCTUAMPOBAHHOM M/MAK CMArYEHHOM BOAOM
(50%).

Mpv “cnonb30BaHUM Kpaxmana.

PacnblnsaTb Kpaxman BCeraa ¢ U3HaHOYHOM
CTOPOHbI.

13 nogoLwsbl yTiora (7)
BbITEKAET BOJA.

Temnepartypa nogoLwBb! yTiora
C/MLUKOM H13KasA 13-3a C/IMLIKOM
4aCTOrO BK/IOYEHNA KHOMKM
dyHKUmMKM EKkcTpanap (1).

Cnerka yBenn4uTb MHTEPBas BPEMEHN MEXAY
OJHOM 1 Apyromn nogayen CTpyu napa.

Mepekntoyatens Temneparypbi
(6) ycTaHOBNEH Ha CMLLKOM
HU3KWI YPOBEHb TEMMEpPaTypbl.

[epeBecTv nepextoyaTesb TeMneparypbl
(6) B NONOMEHNE MAKCUMANBHOO YPOBHS
Temneparypbl Max (Puc. C).

YTUIU3ALMUA

YnaKoBKa W3AeNWA BbINOIHEHA U3 MaTEPUaNoB, KOTOPbIE MOTYT NOABEPraTbCA BTOPUYHOM
& 9 nepepaboTKe. YHUYTOKaNTe eé B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOWMMMA HOPMaMK MO 3alluTe
OKpYHatoLLen cpeabl.

CornacHo eBponencKomy cTaHaapTy 2002/96/EC, Bbllweawnin u3 ynoTpebaeHusa nprubop
LO/KEH NOABepraTbCA YTUAM3aLUMK Hagnewalium obpasom. [ns 6eperHoro OTHOLEHKS
K OKpyMalwen Cpefe, Marepuasbl, KOTOpble MOrYT 6biTb YTUAW3MPOBAHbI, LO/KHbI

m== ObiTb PEKynepupoBaHbl. 3a 601ee NOAPOOHOM MHDOpMALWMeEN, ObpallanTeECh B MECTHYIO
opraHu13aumio no yTuansaumn OTXOA0B MK K NPOAaBLYy nprbopa.
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CEPBUCHOE OBC/TYHHUBAHUE U TAPAHTUA

[nA BbINONHEHWMA PEMOHTA WM MPUOBPETEHUA 3anyacTel, obpallauTech B aBTOPU30BAHHbLIM
cepsucHblA LeHTp IMETEC no HumeykasaHHOMy 6ecriiaTHOMY TeneqOHHOMY HOMepy, Wi
noceTute Haw cant B MHTepHeTe. Mprnbop NOKpbLIBAETCA rapaHT1en NpoussoanTens. na 6onee
NOZPO6HOM MHDOPMALMM CMOTPUTE NPpUAraeMoe rapaHTUMHOe 0643aTeNbCTBO.

HecobtoaeHWe MHCTPYKLMIA, COLEPKALLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO NPUMEHEHMIO, YXOAY 1
TEX0OCYHMBAHUIO U3AEINA, MPUBOANUT K yTpaTe rapaHTuu.

IMETEC

WWWw. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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